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ΛΟΥΚΑΚΗΣ: Εμποδίζει την 
ανάπτυξη η γραφειοκρατία

Ο ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ 
κ. ΧΡΥΣΙΚΙΩΤΗΣ

ΖΗΤΗΣΕ ΝΑ ΛΥΟΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ Η ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΠΟΡΟΝ
. Ομιλία - παρέμβαση, που χα­

ρακτηρίσθηκε ιδιαίτερα σημα­
ντική, μια και αφορούσε ζωτικά 
θέματα αποκέντρωσης, ανάπτυ­
ξης και σχέσεων Κέντρου και 
Περιφέρειας, έκανε στην διάρ­
κεια της χθεσινής πρώτης ημέ­
ρας εργασιών της πανελλαδικής 
σύσκεψης Νομαρχών στην Αθή­
να, ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
.Μανόλης Λουκάκης.

ίΜϋλώντας παρουσία του πρω­
θυπουργού κ. Α. Παπανδρέου, 
των υπουργών Εσωτερικών κ. 
Κουτσόγιωργα, Προεδρίας κ. 
Τι'σοχατζόπουλου, Εθνικής Οι­
κονομίας κ. Σηιμιίτη, υφυπουρ­
γών και Γενικών Γραμματέων, ο 
κ. Λουκάκης τόνισε με έμφαση 
και πειστικότητα ότι δεν μπο­
ρεί να προχωρήσει η αποκέν­
τρωση αν αυτή δεν συνδυα­
στεί με παράλληλη μεταβίβαση 
των αναγκαίων πόρων αλλά και 
προσώπων από το Κέντρο στην 
Περιφέρεια.

Ταυτόχρονα επεσήμανε ότι η 
γραφειοικρατία που δεν έχει εξα- 
λειφθεί, λειτουργεί ανασταλτικά 
σε κάθε αναπτυξιακή προσπά­
θεια της περιφέρειας των Νο­
μών.

Το θέμα ανάπτυξη - περιβάλ­
λον - πολιτιστική κληρονομιά 
— τόνισε με έμφαση ο κ. Λου­

κάκης — πρέπει να αντιμετωπι­
στεί άμεσα και οριστικά προς 
όφελος, όπως είπε, της ανάπτυ­
ξης.

Αναφερόμενος στον ρόλο και 
την αποστολή που σήμερα κα-
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λούνται να εκπληρώσουν οι Νο­
μάρχες, ο κ. Λουκάκης είπε χα­
ρακτηριστικά ότι σ’ εκείνους 
πέφτει το· βάρος της επίλυσης 
θεμάτων στα πλαίσια πάντα 
των αρμοδιοτήτων τους.

Ωστόσο, δεν παρέλειψε να ε- 
πισημάνει τα προβλήματα και 
την δυσκολία επικοινωνίας Νο­
μαρχών - Κυβέρνησης μέσω των 
αρμοδίων υπουργών. Επιβάλλε­
ται — τόνισε ο Νομάρχης Ηρα­
κλείου — να λυθεί και αυτό το 
θέμα που δρα ανασταλτικά, ο­
ριστικά.

Αναφερόμενος στη συνέχεια, 
στην εφαρμογή του νέου Νό­
μου 1622)86 για την διαίρεση 
της χώρας σε περιφέρειες, ο κ. 
Λουκάκης πρότεινε οι ενιαίες πε­
ριφέρειες να λειτουργήσουν και 
σαν διοικητικές μονάδες.

Στη συνέχεια της ομιλίας του
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Ανήκεητος βλάβη...

ο κ. Λουκάκης ανέφερε ότι ση­
μειώνεται επιβράδυνση των ρυ­
θμών οικονομικής ανάπτυξης με 
τα γνωστά αποτελέσματα.

Τέλος, αναφερόμενος στην γε­
νική πολιτική εισήγηση - ενημέ­
ρωση που έγινε από τον Πρω­
θυπουργό στην αρχή της σύσκε 
ψης, ο Νομάρχης Ηρακλείου τό­
νισε ότι έχει δημιουργήθεί ένα 
δυνατό πατριωτικό κίνημα στο 
λαό, το οποίο στηρίζει αποφα­
σιστικά την εξωτερική φιλειρη­
νική πολιτική της κυβέρνησης.

Ό λαός της υπαίθρου — κα­
τέληξε ο κ. Λουκάκης — στον 
τομέα αυτό δεν συμφωνεί με 
τις ηγεσίες των κομμάτων της 
Αντιπολίτευσης.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Μιίλώντας στην σύσκεψη ο 
πρωθυπουργός κ. Α. Παπαν- 
δρέου:
• Χαρακτήρισε ορόσημο και 
σταθό στην πορεία αναβάθμι­
σης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
το Ν. 1622)86.
• Τόνισε ότι το νέο δετές που

θα ετοιμαστεί τον χρόνο αυτό 
έχει εξαιρετικά κρίσιμο ρόλο, 
γιατί — όπως χαρακτηριστικά 
είπε — μέσα από αυτό προβλέ- 
πεται να γίνει η προετοιμασία 
της ελληνικής οικονομίας για να 
αντιμετωπίσει μετά το 1992 την 
πρόκληση και τους κλυδωνι- 
σμούς από την ενιαία ευρωπαΤ- 
κή αγορά που ολοκληρώνεται 
σταδιακά μέχρι την ημερομη­
νία αυτή.
• Τόνισε ότι οι νέες περιφέ­
ρειες δεν θα είναι ένα ενδιάμεσο 
επίπεδο διοίκησης αλλά μια νέα 
οργανική διάρθρωση σε περι­
φερειακό επίπεδο που αποσκο­
πεί στον συντονισμό του προ­
γραμματισμού της περιφερεια­
κής ανάπτυξης.

• Απευθύνθηκε στους Νομάρ- । 
χες, τους οποίους κάλεσε να 
μείνουν μακριά από κομματι­
κούς ανταγωνισμούς και αντι­
παραθέσεις. Πρέπει να είστε — 
είπε χαρακτηριστικά — οι κύ­
ριοι εκφραστές της εθνικής ο­
μοψυχίας, της ισοπολιτείας και 
της λαΊκής ενότητας.

• Κάλεσε τους Νομάρχες να ε- 
πιδείξουν το ανάλογο ήθος και 
ύφος περιφρουρώντας το κύρος 
της κυβέρνησης.

Τέλος στην σύντομη παρέμ­
βασή του ο υπουργός Εσωτερι­
κών κ. Κουτσόγιωργας κάλεσε 
τους Νομάρχες να κάνουν συ­
γκεκριμένες προτάσεις συνένω­
σης κοινοτήτων, οι οποίες να 
έχουν την έγκριση του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου.

Η σύσκεψη συνεχίζεται και 
σήμερα.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τις υπηρΐσίες της Αστυνομι­

κής Δ)νσης Ηρακλείου επιθεώρη 
σε προχθές ο Επιθεωρητής Κρή 
της Ταξίαρχος Αθανάσιος Χρυσι 
ικιώτης. Ο κ. Χρυσικιώτης έδωσε 
γενικές οδηγίες σ' όλους τους άν 
δρες για τον τρόπο άσκησης των 
καθηικόντων τους.

"διαμαρτυρία”
ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΤΟΥ 3ου ΛΥΚΕΙΟΥ

Για την ξαφνική απόσπαση 
της καθηγήτριας τους των Γαλλι 
κών Ιουλίας Μαλικούρτη, δια­
μαρτύρονται σι μαθητές των 
τμημάτων Α6 και Α7 του 3ου Λυ 
κείσυ. Οι μαθητές χαρακτηρίζουν 
απαράδεκτο το γεγονός να δια 
κόπτεται μια συνεργασία 4 ετών 
στο μέσο της σχολικής χρονιάς.
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ΣΤΟ ΤΕΕΙΤΑΚ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ

Αρχίζει σήμερα το συνέδριο
για το κυκλοφοριακό πρόβλημα

Αρχίζει σήμερα, στις 5 το α­
πόγευμα, τρ διήμερο συνέδριο 
για το κυκλοφοριακό πρόβλημα 
της πόλης του Ηρακλείου, που 
οργανώνει το Τμήμα Ανατολι­
κής Κρήτης του Τεχνικού Επι­
μελητηρίου.

Το συνέδριο, που θα συνεχι­
στεί και θα ολοκληρωθεί αύριο 
το μεσημέρι, θα πραγματοποιη­
θεί στην αίθουσα του Επιμελη­
τηρίου (Ρούσου Χούρδου 4).

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το.πρόγραμμα τής σημερινής

πρώτης ημέρας των εργασιών, 
περιλαμβάνει:

— Χαιρετισμό και σύντομη 
αναφορά στο θέμα από τον 
πρόεδρο του TEE - ΤΑΚ, μηχα­
νολόγο - ηλεκτρολόγο - μηχα­
νικό, κ. Σταύρο Καμπέλη.

— Στη συνέχεια θα κηρύξει 
την έναρξη των εργασιών, εκ­
πρόσωπος του Νομάρχη κ. Λου- 
κάκη, ο οποίος βρίσκεται στην 
Αθήνα για τη σύσκεψη των Νο­
μαρχών.

Εισηγήσεις, αμέσως μετά θα

γίνουν από τους:
• Γιώργο Λασηθιωτάκη, αγρο­
νόμο - τοπογράφο - μηχανικό, 
προΤστάμενο του Τμήματος 
Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης 
Συγκοινωνιακών Έργων της Νο­
μαρχίας: («Το πρόβλημα των 
μεταφορών στην πόλη του Η­
ρακλείου»).
• Γιώργο Λυμπεράτο, πολιτικό 
μηχανικό - συγκοινωνιολόγο («Η 
αντιμετώπιση του κυκλοφορια- 
ικού προβλήματος του Ηρακλεί­
ου στα πλαίσια της μελέτης Ε. 
Π.Ά.»).

Από την χθεσινή επίσκεψη του Προεδρείου της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής στον 
Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο.

(Φωτ.: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ ΚΑ! ΣΧΕΣΕΩΝ

Στις Τοπικές Αρχές χθες το

• Βαγγέλη Ρομπογιαννάκη, πο- 
' λιτικό μηχανικό, Αντιδήμαρχο 
< Ηρακλείου («Χώροι στάθμευ- 
ι σης»).
• Γιάννη Νιταδώρο, πολιτικό 

• μηχανικό - συγκοινωνιολόγο του 
I Δήμου Ηρακλείου («Η εκ περι- 
ι τροπής κυκλοφορία οχημάτων 
j στο Ηράκλειο — Σκοπιμότητα 
I και οφέλη στη βελτίωση των 

μεταφορών»).
Η τελευταία αυτή εισήγηση 

! έχει ιδιαίτερη σημασία, αφού 
είναι πρόσφατη ακόμα η εμπει- 

' ρία από την εφαρμογή του δα­
κτυλίου στο κέντρο της πόλης, 
στο διάστημα των εορτών των 
Χριστουγέννων και Πρωτοχρο­
νιάς. Έχει αποφασιστεί, μάλι­
στα, ήδη, η επανεφαρμογή του 
μέτρου, μέσα στο Φεβρουάριο, 
ως μία άμεση και προσωρινή 
λύση στο πρόβλημα.

Αύριο η έναρξη των εργασι­
ών θα γίνει στις 8.30 π.μ. και 
εισηγήσεις θα κάνουν οι πολι­
τικοί μηχανικοί κ.κ. Γιάννης Δο- 
κουμετζίδης και Κώστας Ηλιό- 
πουλος, καθώς και ο καθηγητής 
του Εθνικού Μετσόβιου Πολυ­
τεχνείου κ. Γιάννης Φραντζε- 
σκάκης.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΤΟ Π. ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΟ

Προεδρείο της Παγκρητικής
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Ποιος είπε πως η τραγωδία εί­
ναι ένα είδος θεάτρου, που άνθι­
σε μόνο στην αρχαία εποχή; Λά­
θος. Εκείνους τους μαικρυνούς 
καιρούς τα ερεθίσματα τα εκπέ- 
μπανε οι πανάρχαιοΓ μύθοι και 
τα συλλάβανε κεραίες πολύ ευαί­
σθητες, όπως αυτές των Ευριπί­
δη, Αισχύλου, Σοφοκλή.

Τραγικά όμως στοιχεία υπήρ­
χαν πάντα σ’ αυτόν τον τόπο 
ίκαι όχι από μύθους, αλλά από 
την ίδια τη ζωή των. ανθρώπων 
του, αδιάφορο αν γυρεύουν τους 
δικούς τους συγγραφείς για να 
σφραγισθούν απ' αυτούς και να 
μείνουν. Γεγονότα και συγκυρίες 
δεν κάνουν τίποτ' άλλο παρά να 
δίδουν υλικό στη ζωή να σκηνο 
θετεί, χωρίς τις προδιαγραφές κά 
ποιου σεναρίου και τις εντολές 
σκηνοθέτη.

Μη μου πήτε πως αυτός ο 
Χρηστός Ρούσος δεν είναι πρό­
σωπο που ξεκόλλησε από τα τα- 
μπλώ ταυ σκηνικού μιας τραγω 
δίας, για να περάσει στο κέντρο 
του πλατώ της σκηνής, με τα 
κοντράστ των φώτων πάνω του. 
Γύρω του ξεθωριάζουν όλα τα 
άλλα πρόσωπα που έσπρωξε 
στην ιστορία το αυτοσχέδιο σε 
νάριο της ζωής.

Είναι το κατ' εξοχήν τραγικό 
πρόσωπο, που μεγεθύνεται στο 
κέντρο του φωτεινού κύκλου ξέ 
μακρο κι ανεπηρέαστο, αδιάφο­
ρο από τις κλισαρισμένες συμβα1 
τικές έννοιες του καλού και του 
κακού. 'Ενα πρόσωπο — μόνο 
πρόσωπο, ή όνομα, αν θέτε — 
που πάνω του συγκεντρώνονται 
οι προβολείς της συγκεκριμένης 
κοινωνικής στιγμής.

Δεν φωτίζουν ούτε το χθες, ού 
τε ποιότητες πράξεων, μέσα σ’ 
αυτό το χθες. Το πρόσωπο ετού 
της της ώρας, και στο βάθος, οι 
θεσμοί. Αυτό είναι το θέμα που 
φωτίζεται. Και είναι δομημένο, 
με στοιχεία τραγικά. Βάθρο του, 
ένας φόνος και μια καταδίκη.

Ο φόνος: Ένας νέος, μόνο δε- 
καενιά χρονώ, σε μιά φοβερή 
χειρονομία, αρπάζει ένα μαχαίρι 
.και καρφώνει ένα άλλο άνθρω­
πο. Για τον ίδιο, ο άνθρωπο αυ­
τός, ήταν εραστής. Για τον ε­
ραστή όμως, ο νέος ήταν... εμ­
πόρευμα. Όταν ο νέος ανσκαλύ 
πτει αυτή την αλήθεια, τότε γί-

νετσι φονιάς.
Η καταδίκη: Δικάζεται από 

Ναυτοδικεσ γιατί και αυτός και 
το θύμα του ήταν ναύτες. Το έγ 
κλήμα, χαρακτηρίζεται ιδιαιίτερα 
ειδεχθές και κιαταϋικάζεταΊ σε ι­
σόβια.

Αυτά είναι τα δομικά υλικά 
του βάθρου, πάνω στο οποίο ο 
σημερνός Χρήστος Ρούσος είναι 
ξαπλωμένος, πεθαίνει, ύστερα α­
πό μια απεργία πείνας 80 περί­
που ημερών. Ακουμπισμένη στο 
βάθρο, μια αίτηση προς την Πο­
λιτεία από την οποία δε ζητά 
χάρη, αλλά μείωση της ποινής. 
Έχει κάμει ήδη δέκα χρόνια στη 
φυλακή.

Ο νέος των 19 χρονώ, είναι 
τώρα πιια τριάντα. Ένας ώριιμος 
άνθρωπος που δεν ζητά τίποτα 
πιο πολύ, από λίγη κατανόηση 
μέσα από ικάιποιες διαδικιασίες 
που θα δίδουν στοιχεία ανθρω­
πιάς από την ταυτότητα της Πο 
λιτείας.

Να δεχτούμε ότι η Πολιτεία 
είναι απάνθρωπη; Να το τραγι­
κό στοιχείο που εισβάλλει στην 
προσωπιική ιστορία του ανθρώ­
που, την απαπροισωποιπαιεί, την 
πλαταίνει, της δίδει διαστάσεις 
ικαθολί'Κότητας. Ερώτημα, με 
σκληρό φως που πέφτει δέσμη 
ικαι φωτίζει ένα πρόσωπο, δίχως 
όνομα, δίχως ιστορία.. Ένα Έλ­
ληνα, πολίτη που δοκιμάζεται, 
από τους θεσμούς, αλλά και που 
πάνω του, και οι θεσμοί δσκιμά 
ζανται το ίδιο.

Το ερώτημα, μένει αιωρούμε- 
νο ακόμη, κι ας ακούστηκε εκεί­
νο το «απορρίπτεται» από τα 
χείλη της Πολιτείας. Όχι. Οι άν­
θρωποι, επιμένουν στο ερώτημα, 
δίχως να δέχονται ως τελεσίδιίκη 
την απάντηση της Πολιτείας. Οι 
άνθρωποι του καιρού μας αρ.νού 
νται ν’ αποποιηθούν την κληρο­
νομιά της ανθρωπιάς που τους 
εκληροδότησαν όλες οι τραγωδί 
ες της ιστορίας αυτού του τό­
που.

Δεν είναι πια ο Χρήστος Ρού 
σος ή ο όποιος Ρούσος, που κα- 
ταδιικάζεται. Η ανθρωπιά εξωβε- 
λίζεται από τούτο τον τόπο. 
Και αυτό είναι κάτι που ισαδυνα 
μεί με... ανήκεστο βλάβη των 
θεσμών.

Σ. Σταυρακάκης.

ΚΑΤΑΤΟΝ ΠΥΡΗΝΙΚΟΝ ΔΟΚΙΜΟΝ
01 ΔΙΔΆΣΚΟΝΤΕΣ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΤΟΥ Π.Κ.

EKKAHiH ΙΟΠ Mi IHII ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΙ Μ ΜΙ
Επείγουσα έκκληση προς την 

Κυβέρνηίση των Ην. Πολιτειών 
της Αμερικής να ανακαλέσει την 
οπόφσση γιια την πυρηνική δοκι 
μή της 5ης Φε3ρουαρίου κογ να 
προχωρήσει αμέσως σε μορατό 
ριουμ, κάνουν 74 διδάσκοντες

Ο κ. ΚΥΡΚΟΣ ΑΥΡΙΟ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Γραμματέας της Κεντρικής 
Επιτροπής του ΚΚΕ εσ. κ. Λεω 
νίδας Κύρικος θα επισκεφθεί αύ 
ριο την πόλη μας. Ο κ. Κύρικος 
θα έχει επαφές με φίλσυς και στε 
λέχη- ταυ κόμματός του για το 
«Νέο· Φορέα».

* Δακτυλογραφήσεις * 
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στη Φυσικομαθηματική Σχολή 
του Παν)μίου Κρήτης.

«Η 5η Φεβρουάριου» υπαγραμ 
μίζετιαι στηιν έκκληση, «ημέρα γι<α 
την οποία ανακοινώθηκε η πρώ 
τη αιμεριίκανιική πυρηνική δοκιμή 
το 1987 μπορεί να είναι η τελευ 
ταία μέρα του σρβιετιικού μόρα 
τόριαυμ.

Ή Σόβ· Ένωση μετά από 18 
μήνες αποχής ιαπό τις πυρη­
νικές δοκιμές και επανειλημμένες 
ιαμεριικιανιικές δοκί'μές στο διάστη 
μα αυτό, δήλώσέ ότι θα άρει το 
μορατόριουμ μετά την πρώτη 
δοκιμή των Ην. Πολιτειών το '87

Είναι φανερό ότι η ταυτόχρο 
νη αποχή των Ηνωμ. Πολιτειών 
και της Σοβ. Ένωσης από τις πυ 
ρηνικές δοκιμές είναι απαραίτη 
τη για να σταματήσει η κατα- 
•σκευή καινούργιων πυρηνιικών ό­
πλων και είναι ένα πρώτο σήμα 
ντιικό βήμα, προς τον αμοιβαίο α 
φοπλισμό και την αποτροπή ε­
νός πυρηνικού πολέμου».

θέματα ομογένειας και, κυρί­
ως, ζητήματα που αφορούν τις 
σχέσεις ομογένειας και Ελλάδας, 
συζήτησαν χθες στην διάρκεια 
των συναντήσεων που είχαν με 
τον Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. 
Τιμόθεο και τον Δήμαρχο Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη Καρέλλη τα 
μέλη της αντιπροσωπείας της 
Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής.

Όπως έγινε γνωστό, τόσο ο 
Αρχιεπίσκοπος, όσο και ο Δή­
μαρχος, υποσχέθηκαν αμέριστη 
συμπαράσταση και βοήθεια στα 
θέματα που τέθηκαν από τους 
ομογενείς.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ

Η αντιπροσωπεία της Παγκρη- 
τικής, μ' επικεφαλής τον πρόε­
δρο της Ένωσης κ. Πωλογιώρ- 
γη, επισκέφθηκαν χθες επσίης 
το Πανεπιστήμιο Κρήτης και το 
Ερευνητικό Κέντρο.

Κατά την επίσκεψή τους στο 
Ερευνητικό Κέντρο παρέδωσαν 
επιταγή 12.500 δολαρίων στον

πρόεδρό του κ. Οικονόμου. Το 
ποσό αυτό αποτελεί την τελευ­
ταία δόση του έτους ως συμ­
βολή στο εκδοτικό έργο του Ι­
δρύματος. Ο! κ. Οικονόμου ευ­
χαριστώντας τους εκπροσώ­
πους της ομογένειας, παρέδωσε 
στη συνέχεια βιβλία που έχουν 
εκδσθεί με την ευθύνη του Ε­
ρευνητικού Κέντρου.

Αργά το μεσημέρι χθες στα 
μέλη της αντιπροσωπείας ο Δή­
μαρχος παρέθεσε γεύμα.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
ΤΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΟΣ 
ΤΩΝ ΟΜΟΓΕΝΩΝ

Χαρακτηριστικό είναι ότι έ-

να από τα κύρια θέματα που 
τέθηκαν από τους εκπροσώπους 
της Παγκρητικής κατά τις δύο 
επαφές τους με τοπικούς παρά-

Συνέχεια στη σελ. 3 Φ

ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ ΚΡΗΤΗΣ
Το Περιφερειακό Πρσσυνέδριο 

της ΟΝΝΕΔ Κρήτης θα πραγμα 
τσποιηθεί την Κυριακή στο ξε 
νοδοχείο «Ατλαντίς». Στο προ- 
συνέδριο που θα· είναι το τελευ 
ταίο Περιφερειακό πριν την Παν 
ελλαδική σύσκεψη της Οργάνω­
σης θα παριευρεθεί και ο Πρόε 
δρος της κ. Βαγ. ΜεΊ'μαράκης.

ΚΗΔΕΥΤΗΚΕ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Η ΝΙΚΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Προχθές Τετάρτη πέθανε και 
κηδεύτηικε στο Νεκροταφείο· Ν. 
Σμύρνης, η 'συμπολίΤισσά μας 
Νίκη Αντωνίου το γένος Γ. Μα- 
θιουδάκη.

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η PHILIPP HOLZMANN A.G.
ΠΟΥ ΑΝΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ­

ΚΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΙΩΑΝ- 
ΝΙΝΩΝ

ΖΗΤΑ ΛΟΓΙΣΤΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο, ή η υποψήφια, ηλικίας έως 40 ετών πρέπει να έχει πεί­
ρα 3-5 χρόνια, να είναι γνώστης του Κ.Φ.Σ. εργατικών θε­
μάτων και να γνωρίζει άπταιστα αγγλικά.

Ή γερμανική γλώσσα θα θεωρηθεί προσόν.
Παρακαλούμε στείλτε βιονραφικό σας σημείωμα στα αγ­

γλικά, στην:
ΈΗΊΕίΡΡ HOLZMANN A.G.
Βασ. Σοφίας 49, 106 76, ΑΘΗΝΑ.

■■«μ ■·Μ··»ηΜΦ«ιαΐΗΜ··αΒΒ·Νΐηϋιιιΐί·ιβΜ a a® a

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

Λουτρών, 

Δαπέδων.

Τηλ. 081)251459.

ΆΑΑα vtaxci
Νέο τηλέφωνο

251.628

■ΥΓΚΝΙΙΖ ΔΑΡΚΚΧ

— Ο κ. Μανόλης Φραγκιαδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
1.000 στη μνήμη Γεωργίου Μέ- 
ταξάκη και αντί στεφάνου για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά.
— Ο Σύλλογος των Καθηγητών 
του 4ου Γυμνασίου Ηρακλείου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Γεωργίου Χου- 
στουλάκη, ιερέα, πατέρα του 
συναδέλφου των Εμμαν. Χου- 
στουλάκη, για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων. 
— Ο κ. Ιωάννης Μπροκάκης κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη της αγαπημέ­
νης του γιαγιάς Χρυσής Μάρο- 
ικάκη και αντί μνημοσύνου για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδος.
— Ηοικογένεια Στεφάνου Νικ. 
Πρατικάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας 10.000 με τη συμπλή­
ρωση 9 μηνών από του θανά­
του του για το Ορφανοτροφείο 
ιί.Α.ιΚ. ο Άγιος Μηνάς.
—Ή Λιανέρη Φανή, Αρβανιτάκη 
Μαρία, Κοκονώζη Μόρια, Κα- 
ραντινού Έλλη, Πανεθυμιτάκη 
Μαρία, Αναστασάκη Μαρία κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
6.000 στη μνήμη Εμμ. Κεφαλο- 
γιάννη, πατέρα της συναδέλφου 
Ιωάννας Κεφαλογιάννη, για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδος.

Διόρθωση:
Στο χθεσινό μας φύλλο από 

λάθος γράφτηκε Οδοντιατρικός 
Σύλλογος κατέθεσε... αντί του 
ορθού ο Οδοντοτεχνικός Σύλ­
λογος.

Γνωρίζομε στους ελαιοπαραγωγούς της Περιφέρειάς μας, 
ότι μπορούν να παραδίδουν στα Κέντρα παραλαβής έλαιο 
λόδου της Ένωσης, το λάδι που προορίζουν για ιδιοκατα- 
νάλωση (κατανάλωση της οικογένειας τους) και να παίρ­
νουν τυποποιημένο λάδι ίσης αξίας, επί πλέον δε 25 δρχ., 
«ατά κιλό τυποποιημένου λαδιού.

Το τυποποιημένο λάδι θα είναι φιλτραρισμένο και συ­
σκευασμένο σε φιάλες του ενός λίτρου και σε δοχεία πλα- 
στιικά ή λευκοσιδηρά των 5 λίτρων.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθεί­
τε στα τηλέφωνα 254-502, ή 254-603, εσωτερικά 25 και 28.

Ηράκλειο 29-1-1987
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ Γ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α. Ε.»
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερίσσόυ)

Προσφορά εβδομάδοζ:
• Μπριζόλες μοσχαρίσιες Δρχ. 530
• Κιμάς κατεψυγμένος Δρχ. 390
• Μοσχάρι στήθος Δρχ. 279

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη

στην Μπουτίκ

ΘΑΛΕΙΑ
(πρώην Φιλήμων)

Στοά ΝΤΟΡΕ, αριθ. 5, τηλ. 227497

Κάθε βδομάδα ειδικές προσφορές από

1 Φεβρουάριου, μέχρι τέλος των Εκπτώσεων.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟ ΞΑΝΘΑΚΗ
θανόντα κηδεύαμε σήμερα και ώρα 2,30 π.μ. από τον Ι.Ν. 
Ευαγγελίστριας του χωριού Βενεράτο και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά 
του λειψάνου του.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αντωνία Ξανθάκη, Αντώνιος και 
Εύα Ξανθάκη, Κατίνα και Χρήστος Φίλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου 403ήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΤΑΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κλεάνθη Νταή.
Τα παιδιά: Αντωνία Νταή, Χρήστος και Χρυσούλα Νταή, 
Μιχαήλ και Δόξα Καταβενού, Φάνης και Χαρούλα Γαλάνη. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού | 

με στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό | 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα Κ 
τέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Λ. ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ “
Συντ)χου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Ευφημία· ΝικολαΊ'δου, Χριστόφορος και 
Ζούλκα θαλασσινού, Μανόλης και Ιωάννα Παντατοσάκη. 
Τα αδέλφια του· Πόπη Δαρμανίν, Ήβη θαλασσινού.
Τα εγγόνια του, οι λα.ποί.συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην κάφετέρ'ΐα VILLAGIO.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ β
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε S 

40θήμερο μνηυόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Μηνά για την ανάπαυ ι| 
ση της ψυχής του· αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, α- I 
δελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ 
Σιιντ)χου Δασκάλου 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
;Η σύζυγος: Στέλλα Κυρ·ιακάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιώργος Μάνδαλάκης, Γρηγόρης Κυ 
ριακάκης, Ελένη Κυριαίκσκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια1, τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».
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κοινωνικά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του qo;.κού κώ 
δικά ότι:

■Ο Μαριδάκης Ιωάννης του Γε- 
ωργίρυ και της Ανθής το γένος 
θαλασσινού που γεννήθηκε στα 
Μέσα Μουλιανά Σητείας και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ξη- 
μέρη Κωστούλα του Εμμανουήλ 
και της Στυλιανής το γένος Γαυ 
γιωΤάικη που γεννήθηκε και κα- 
τρικβΐ στο Ηράκλειο πρόκείΦαι 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΟΕΑΙΜΤΑ^
«ΚΡΟΝΟΣ»
Σαλβαδόρ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
θίασος Κωνσταντίνου: «Πολί­
της ...γάμα κατηγορίας» 
ΟΡΦΚΛί
Τσίμπησε με πιο ψηλά
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι Πόντιοι
«ΑΠΟΛΑΟΝ»
«Επιστροφή στο σχολείο»

,φ JL- Ρ > Μ

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 
Μάρτύρων.

—Έμμ. Σταυρουλάκης, λεωφ. 
Εθν. Αντίστασης.

—Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. 

στήρα.
Πλα-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—^Σ. - Δ. Κάργάτζης, λεωφ. 
Κνωσού.

— Γέώργ. Κουκουνάράς, Τξιρίτ 
ίΜεΤντάνι.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενβγάκη Μανόλη μβ- 

ταφβρβται στην Πλ. Κο- 
ρνάρον (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνβνόηση 226948

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μακρυγιαννάκης Ηλίας, Αβέ- 
ρωφ 11.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Καρέλλη Ευαγγελία, Καξάνη.
Ο ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Κασσαπάκη Αγγέλα, Μάχης 
Κρήτης 13.

• ΑΠΟ 08.0Θ—20.30:
— Χλουβεράκης Ιωάννης, 
τεία Ελευθ. Βενιξέλου 15.

πλα-

— Ξυλούρη Όλγα, Λ. Ιωνίας 
112.
— Σταματάκη Άννα, Κατεχάκη 
8.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Αγ. Γεώργιος
—Γαληνός
— Βενιξέλειο
—Βενιξέλειο
— Βενιξέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ) κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
όφθ) κά

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! - ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Από Πεδιάδας 6 - Πλ. Ελευθερίας, στην 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 
Τηλ. 229984 — 225084

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ' οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ

T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1θζ όροφος

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης 

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ 
Μεταφέρθηκαν

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα

πρωινά - απογευματινά

με σωστή εκπαίδευση και με όλα

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

) 
44Ϋ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννσυ τε­

λούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΡΕΛΙΕΡ

παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
H σύξυγος: Πάτρα Μπαρελιέρ;
Τα τέκνα: Γιώργος Μπαρελιέρ και Τξένη Μαρκάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ^Νεκροταφείο) 40θήιμέρο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελ 
φής και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ Γ. ΠΛΑΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα αδέλφια: Χρηστός και Ελένη Τσιτόπουλου. Κων)νος 
και Ευαγγελία Χριστοφή, Μ. χα ιΚ. Πλατή.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς,
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έ­
ναντι Αγ. Κων)νο·υ.

«,

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Δύο ρεπόρτερς στη δίνη του πολέμου και του εμφύλιου 
σπαραγμού

Β ΣΑΛΒΑΔΟΡ
Σκηνοθεσία: Ολίβερ Στόουν (Εξπρές του μεσονυχτιού)

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
θίασος Γ. Κωνσταντίνου:

«ΠΟΛΙΤΗΣ ...ΓΑΜΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
Έναρξη από 4,30’ απογευματινή 

ΤΣΙΜΠΗΣΕ ΜΕ ΠΙΟ ΨΗΛΑ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο- 26S28· 

ΟΙ ΠΟΝΤΙΟΙ
Βουτσός, Ναθαναήλ, Τσάκωνας

.:T « KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

Κινηματογράφο»

Τί έργο θα διαλέξετε

ΕΝΑ ΩΡΑΙΟ ΣΤΕΚΙ

ΤεΊ ποτείο «Το όναο»

Παρασκευή 30 Ιανουάριου 1987
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική

1.00
3.00
4.05
5.30

Τηλέγραφος 
Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο 
Εκπα ιδευτΊική

6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάθε μέρα...
7.40 Αοίσς; Τί; πώς;
8.20 )01όυσι«όραμα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική τάινία

11.25 Οι όκηιροί του Μα’ταμι
00.10 Ειδήσεις
00.20 Σκιές στο σκοτάδι

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.15

Πινόκιο 
Παιδική σειρά 
Ειδήσεις 
ΤηλεΗμνίΰ

6.40 Ο φίλός μας ο Κ.Ο.Κ.
7.10 Μάιπετ σόου
7.35 Δσκτορ Χου
8.05 Μουσικές παρουσίες
8.50 Ορκιστείτε, παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Κσλμπις
111.05 Ο άνθρωπος 

κοι η μουσική
00.05 Ειδήσεις
00.15 Από τον κόσμο 

της 7ης Τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 30-1-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια «ολημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00
08.45
09.00
10.05

Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συξητώντας μάξι σας

11.00 Δίκτυο
12.00 Ραδιοεπισημάνσεις
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.45

13.00
13.05
13.30

Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης
Δίκτυο 
Ισως σας 
Ειδήσεις

ενδιαφέρουν

13.45 Δίκτυο
15.10
16.00
20.00

21.00

Διαλέγετε 
Δίκτυο 
Κομμάτια

κι... ακούμε

κι
αποσπάσματα

Δίκτυο

«»ημ<π< “ΠΑΤΡΙ8., 
ΙΑΙΟΚΤΗΚΙΛ · ΛΙβΥ·ΥΗ<Ι« 

ΑΛ<Ζ> MVRQNIATHS 
Οδός Λόππ*

ΠκαΗΤ«Μ<Η*< ΤΙΠΟΓΚΛΜΙβΤ

<ΜΜ· ΜΛΓΡΙΠΛΗϊ
Ηφαίστου 18 

Ήράκλει· · Κρήτης

• ΘΑΥΜΑΣΙΕΣ είναι οι ταινίες που προβάλλονται στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυ­
τής, ταινίες που απεΰΐθύνονται στο ευρύτερο κοινό. Να υπενθυμίσομε ότι απόψε έχομε 
στο Ολύμπιά τήν προβολή της Κινηιυατονραφικής Λέσχης (10—12 το βράδυ) και ακόμη 
ότι στο Αστόρ'ΐα ο θίασος Γ. Κωνσταντίνου παρουσιάξει την κωμωδία «Πολίτης... γάμα 
κατηγορίας».

«ΣΑΛΒΑΝΤΟΡ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ πολεμική περιπέτεια ό­
πως τη ζουν σΤο ΣαλβάΥΤόρ 
δύο φωτορεπόρτερς, που επι­
διώκουν όχι μόνο ν' αποθανα­
τίσουν στιγμιότυπα μιας σκλη­
ρής αναμέτρησης αλλά και να 
συμβάλουν στη διάλυση εντυ­
πώσεων που είναι από λανθα­
σμένες μέχρι απάνθρωπες. Η 
ταινία θυμίζει το πολυβραβευ­
μένο «Κραυγές στη σιωπή», που 
πλαίσιο ήταν η αιματοβαμμένη 
Ινδονησία - Καμπότζη, αλλά και 
η φιλία δύο διαμετρικά αντίθε­
των ανθρώπων, καθώς ο ένας 
κινδύνευε να εξοντωθεί και ο 
άλλος να συιμβάλει στη σωτη­
ρία του. Βέβαια αυτό ήταν και 
το υπόβαθρο για να θεμελιωθεί 
το φιλμ, προσφέροντάς του άλ-
λες 
δεν

«Ο

> ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ I
;> ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ >

«Οι σπεσιαλίστες»: Περιπέτεια με τους Μπερνάρ Ζιρον- 
τώ, Ζεράρ Λανβίν. Ένας κρατούμενος που μεταφέρεται σε 
άλλη φυλακή, αναγκάξεται από έναν άλλο κρατούμενο να 
δραπετεύσει ιμαξί του. Και δεν τους έφθανε αυτό αλλά θα ε 
πιχειρήσουν να ληστέψουν το καξίνο.

προεκτάσεις, κάτι που εδώ 
εξαίρεται ιδιαίτερα.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΣ
ΕΡΑΣΤΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη γερμα­
νικής παραγωγής.

Ο BAN Ακερεν. που μας έχει 
δώσει φιλμ ιδιότυπης υφής, α- 
φηγείται μια «περιπέτεια ψυχο­
λογική κοινωνική», που αναφέ­
ρεται στην φθορά όχι μόνο μι­
ας οικογένειας αλλά μιας ολό­
κληρης τάξης. Ο διάχυτος ερω­
τισμός και η ηθική διάβρωση 
σε συνάρτηση με την κοινωνική 
κριτική και την τολμηρή οπτι­
κή αισθητική καταλήγει σ' ένα 
αξιόλογο φιλμ, στο οποίο τους 
βασικούς ρόλους ερμηνεύουν οι 
ΙΝτελφίν Σέιριγκ, Μπάρι Φό- 
στερ, Πέτερ Χαλ, Κρίστι Πού- 
λε ι , Ελεν Ουιμλάους, Ούντο 
ιΚιρ.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερικα­
νικής παραγωγής.

ΚΑΙ πάλι μια «επιστροφή», ό­
μως όχι κάτι σαν ταξίδι μέσα 
στο χρόνο, αλλά η διαδρομή 
■προς τα πίσω, ενός πατέρα που 
... ξαναγυρίζει στα θρανία, 
προσπαθώντας να βοηθήσει και 
να αποδείξει ότι μπορεί να προ­
χωρήσει έστω και στα 50 χρό­
νιο του. Όλα αυτά τ' αποφα­
σίζει κάι τα πράγμάτοποίεί γία-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανάτίόύάεως Της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΚΕΠΕΤΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Το παιδί: Μαρία Κεπετζή.
Τα αδέλφια: Ανδρονίκη χα Κ. Κεπετξή, Αγγελική χα Μάρ­
κου Κεπετζή. Οι εγνονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο
γιια 
και

και

την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΔΡΕΤΑΚΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα

ραστούν.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Αικατ. Δρετάικη, Γεώργιος και Κυ­
ριακή Δρετάικη, Κων)νος και Ευαγγελία Δρετάκη, Αντώνιος 
και Κρυστάλλω Δρετάικη, Ματθαίος και Αιικατ. Δρετάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούιμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

, στον UN. Ευαγγελίστριας Λιμ. Χερσονήσου, 40θήμερο μνη 
ιμόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
ιμ η τέρας κιαι γισγιάς

ΡΟΔΑΝΘΗΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Ιωάννης «αΊ Μαρία Βασιλάκη - Ψαρός, Σταμά- 
της και Ελένη Καμακάρη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«Ο ταξιδιώτης της βροχής»: Αστυνομικό με τους Τσά- 
ρλς Μπρόνσον, Μαρλέν Ζομπέρ. Είναι η βίαιη και γεμάτη 
πάθος σύγκρουση δύο υπάρξεων. Ένα ζευγάρι μπλέκεται 
σε μκσ δυναμική περιπέτεια και θα πολεμήσει με δύναμη και 
ακατανίκητη θέληση για επιβίωση.

«Πύρινος εξολοθρευτής»: Περιπέτεια με τους Τξά'κυ Τσαν 
Ντανύ ΑΤέλο. Ένας ανορθόδοξος αστυνομικός και οι μέ 
θόδσι που χρησιμοποιεί τον φέρνουν σε συνεχή σύγκρου­
ση με τόν διευθυντή του. Το πράγμα φτάνει στο απροχώ 
ρητό όταν για να συλλάβει έναν κακοποιό αναστατώνει γο 
λιμάνι της Νέας Υόρκης.

«Αμέρικαν τσάμπιον»: Περιιπέτεια με τους Κερτ Μακ Κί- 
νε'υ', Κάθυ Σιλίνο. Ο Τζακ διευθύνει μια σχολή καράτε 
στο Λος Άντζελες. Ένα μεγάλο δίκτυο σχολών προσπαθεί 
να τον πείσει να πουλήσει την σχολή του. Αυτός αρνείΤαι 
και τότε αρχίζει το... πανηγύρι.

«Καυτές διακοπές»: Περιπέτεια με τους Λάικη Κομνηνό, 
Όλγα Πολίτου. Όλα κυλούσαν ήρεμα στο όμορφιο χωριό. 
Το ζευγάρι ανέμελα χαίρονταν τον έρωτα του και ρουφού 
σε την ζωή, ώσπου έφτασε ο μυστηριώδης ξανθός αποφα 
σισμένος για όλα. Σύντροφος του το όπλο, στόχος του το 
άίμσ.

«Τα καθάρματα»: Περιπέτεια με τους Απ. Σουγκλάκό, 
Στεφάνια Βάνσαντ. Μια συμμορία ζητά από τον πρωτο- 
παλαιστή να κάνει φτιαχτούς αγώνες, αλλά αυτός αρνείται. 
Ο αρχηγός της συμμορίας απαγάγει την αδελφή του παλαι 
στή, την κακοποιεί και την βιάζει.

«Νιάτα στη λάσπη»: Περιπέτεια με τους Γιώργο Σίσκο, 
Βίλμ,α Τσακίρη. Ένας νεαρός πλούσιος ομοφυλόφιλος λη 
στεύεται και για να εκδικηθεί επιστρατεύει έναν άφραγκο 
που είναι πρόθυμος να κάνει τα πάντα.

τί έχει απογοητευτεί από το 
γιό του.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΟΙ ΑΟΝΤίΟ)»
Κωμωδία έγχρωμη ελληνι­
κής παραγωγής.

η
ΣΤΟΥΣ Πόντιους αναφέρεται 
ταινία αυτή, στην οποία τους

βασικούς ρόλους ερμηνεύουν οι 
Βουτσός, Τσάκωνας και Ναθα-

ναήλ.
(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

«ΤΣΙΜΠΗΣΕ ΜΕ 
ΠΙΟ ΨΗΛΑ»

Τολμηρή έγχρωμη διεθνούς 
παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ όπως τα άλλα του 
είδους .Γυρίστηκε για να προ­
βληθεί το γυμνό.

(«ΟΡΦΕΥΣ»)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου ώρα 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του πολυαγαιπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΠΑΝΤΕΛΗ ΡΙΣΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Αξός Μύλο 
ποταμού. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ρτσσάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Λιάνα Ρισσάκη. Κων)νος Ρισσάκης. 
Τα αδέλφια: Κων)νος και Μαγδαλινή Ρισσάκη, Αστρινος 
και Αγάπη Ρισσάκη, Μιΐχάλης και Παρή Ρισσάκη.
Τα εγγόνια, τ,ά ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από το σπίτι μας οδός 
θερίσσου 117 για το χωριό Αξός, ώρα 7 π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριαική 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό
συνο για την ανάπαυση της ψυχής 
πατέρα, αδελφού και παππού

του αγαπημένου μας

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΩΜΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήιμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Φερενίκη Σωμαράκη, Σοφία και Εμ­
μανουήλ Παπαδάικης, Χαρίλαος και Μαρία Σωμαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

ή.μ. στον I.N. Αγ. Κων)νοΰ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και αδελφής

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνος και θεοδοσία Καθέρη, Εμμανουήλ και 
Μαρία Λαντζουρόκη, Γιώργος και Γεωργία Μπορμπουδά- 
κη, Αριστείδης κό'ΐ Καλομοίρα Φασουλάκη, Γεωργία χα Κ. 
Φασόϋλάκή, Ιωάννης Φασουλάκης.
Η αδελφή: Μαρία Λιοικουκουδάκη. Τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί· στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

Σε μια εποχή που οι τίτλοι 
των καταστημάτων είναι όλοι 
σχεδόν ξενόγλωσσοι, μια αρ­
χαία ελληνική λέξη — και μά­
λιστα ομηρική — είναι κάτι το 
εντυπωσιακό.

Το μικρό μαγαζάικι της οδού 
Χάνδακος 36 του συμπολίτη 
μας Γ. Χαλκιαδάκη δικαιώνει την 
ονομασία, γιατί αυτή ταυτίζε­
ται απόλυτα μ<ε το περιεχόμε­
νο: ένα καλοστημένο περιβάλ­
λον που κινείται όλο στο μα- 
κρυνό παρελθόν, σε μια εποχή 
οριστικά χαμένής για τους αν­
θρώπους της ηλικίας μου, άγνω­
στης για τη σημερινή νεολαία.

Και όμως αυτή η νεολαία μέ­
σα σε ένα τέτοιο περιβάλλον 
εκινείτο και σύμπεριφέρόταν α­
νάλογα. Χαμηλές και διακριτι­
κές φωνές, συζητήσεις σε χαμη­
λούς τόνους, λες και δεν ήθε­
λαν να χαλάσουν την ατμό­
σφαιρα που δημιουργούσε ο α­
παλός φωτισμός και η χαμηλή 
κλασική μουσική ή η τζαζ.

Απλή και καλόγουστη διακό- 
αμηση, μικρά ροζ εποχής κουρ­
τινάκια στα παράθυρα, σερβί- 
τσισ Βίοχής, ποτήριό τα περισ­
σότερο χειροποίητο, μπουχάλια 
παληά — ως και του 1904 — α­
πό αναψυκτικά ή γάλα για αν­
θοδοχεία. τραπεζάκια με μάρ­
μαρο στην επιφάνεια, όλα συγ­

κεντρωμένα με πολύ μεράκι από 
τον κ. Γ. Χαλκιαδάκη, σε μετα­
φέρουν στο απόμακρο παρελ­
θόν, μακρυά από το θόρυβο της 
DISCO και του STEREO.

Το κατάστημα σερβίρει τσάι 
που καλύπτει όλες τις ποικιλίες’ 
ρωσικό, ινδικό, κινέζικο, ΚΈυ’- 
λόνης κλπ. με βουτήματα φτια­
γμένα από το χέρι της μάνας 
του ή γλυκό ταψιού ή πουτίγκα, 
όλα σπιτίσια.

Μέσα σε γυάλινά βάζα, αρα- 
διασμενα με τάξη «ΪΗ απόλυτη 
καθαριότητα, φιγουράρουν, 
σαν κυρίες με κρινολίνα, γλυκά 
του κουταλιού' τριαντάφυλλο, 
μελιτζανάκι, κυδώνι, προτοκά- 
λι κλπ. Μπορείς ακόμη να βρεις 
εκεί φυσικούς χυμούς ή αναψυ­
κτικά και, φυσικά ,διάφορα πο­
τά.

Έμεινα εκεί με τη συντροφιά 
μου περίπου μια ώρα. θα μένα- 
ναμε σίγουρα περισσότερο, για­
τί το περιβάλλον ήταν ελληνι­
κό, αλλά κόταλάβημε ότι το 
τρβηεξάκι χρειαζόταν, κάθώς 
συντροφιές οπό νέους αναζη­
τούσαν χώρο να καθΐΟούν.

ΑξίζΟύΥ θερμά Λυγχάοητήρια 
στο ρέκτη έ. Γ. Χαλκιαδόκη. για 
τί δημιούργησε μια ώράία, ζέ­
στη γωνιά, τόσο ααάραίέηγη 
για νην πόλη μας.

W. γ-ι

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κύριακή 1 Φέβρ'όύαρίου κά.ι ώρά 9,30 το πρωί στόν 

Ι.Ν. του Αφέντη Χριστού στο χωριό Κράσι Πεδιάδος τε­
λούμε 40θήβερο μνημό'όϋνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του πολυαγσπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους μας να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Κολλέργη.
Τα παιδιά: Μιχάλης Κάλλέργής, Κώστας Κάλλέργης, Μάνός 
Καλλέργής, Ζαχαρίας Κάλλέργης, Μαριλίζα Καλλέργη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Μεγάλης Βρύσης 40θήιμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Αντώνης και Αφροδίτη Δασκαλάκη, Γιώργος Δα 
όικόλάκης, Γιώργος και Τοσούλα Ανδριανάκη.
Τα έγΥόνια: ΚάΤερίνσ Ανδριανάκη, Κατερίνα Δασκαλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 8 το πρωί της Κυρία 
κής από πλατ. Ελευθέρνης, Καμίνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 31 Ιανουάριου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αβδού υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, Πάππού και θείου

ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ Γ. ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Αρ. Καγιαμπάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ανδριάνα Καγιαμπάκη, Ιωάννης 
και Χρυσούλα Καγιαμπάκη.
Τα αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο.μνημρσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του άγαπημένοϋ μας συζύ­
γου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΔΗΜ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως τιμήσουν την 
μνήμη του.
Η σύζυγος: Παλμέτα Κορνηλάκη.
Τα τέκνα: Δηιμήτριος και Ευαγγελία Κορνηλάκη, Αριστεί­
δης και Μαρία - Όλγα Κορνηλάκη, Νικόλαος Κορνηλάκης, 
Αντώνιος Κορνηλάκης, <Κων)νος και Ματούλα Κορνηλάκη, 
Άννα Κορνηλάκη.
Τα αδέλφια: Άννα χα Ιωάν. Κορνηλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Γαλάνη.
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας 'μητέρα, αδελφή, γιαγιά κατ θεία 

ΑΜΑΛΙΑ Κ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ
Ετών 78

που. πέθανε κηδεύουε σήμερα Παρασκευή 30 Ιανουάριου 
και ώρα 3 υ.υ. από το σπίτι μας στο χωριό Σμάρι. Η κη 
δεία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Ιωάννου. Παρακ,αλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Χριστούλα Κτιστάκη, Ανδριάνη 
και Γιώργος Σπανός, Χαρίδημος και Καλλιόπη Κτιστάκη, 
Ειρήνη και Γιώργος Νιικολακακης. Οι αδελφές, τα εγγόνιία. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μιλούν παράγοντες του ΠΟΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Γωνιών Μαλεβιζίου 40θήμε- 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΟΛΓΑΣ ΧΑΡ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν. ,
Τα παιδιά: Έμμαν. και Καλλιόπη Τσαγκαράκη, Ιωάννης και 
Τιτίκα Χατζηδάκη, Γεώργιος και Μαρίνα Τσαγκαράκη, Νι 
κολ. και 'Μαρία Ξωπαπαδάκη, Αντώνιος και Ζαμπία Κοκκι- 
νάκη, Ελευθερία χα I. Τσαγκαράκη, Στέφανος και Βιργινία 
Τσαγκαράκη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αιναπαύσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συ 
ξύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΣΥΜΕΩΝ ΑΝΤΩΝΕΛΟΥ H ΣΕΡΑΦΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Αντωνέλου.
Τα παιδιά: Σοφία χα Σσμιώτη, Κων)νος και Αθηνά Αντωνέ 
λαυ, Μαρία και Κων)νος Καρακατσάνης, Ευαγγελία Αντω 
νέλου. Τα1 εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ί
Τελούμε την Κυριακή 1 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. | 

στον ,|.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσα | 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του -αγαπημένου μας αδελ 
φού και θείου

ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ του ΠΟΑ έκα: 
ναν χθες τις ακόλουθες δηλώσεις 
στον συνεργάτη μας κ. I. Καφού 
ση, για την αυριανή Γενίική Συνέ 
λευση.

Κ. Αρβανίτης: «Ποτέ δεν έπα 
ψα να αγαπώ ταν ΠΟΑ και δεν 
είναι δυνατόν να μην είμαι πα­
ρών στην αυριανή συνέλευση, 
γιατί μόνο όλοι μαζί μπορούμε 
να ανεβάσαμε την ομάδα εκεί 
που της αξίζει».

I. Αδαμάκης: «Ήταν σπαραίτη 
τη αυτή η συνέλευση για να δεψ 
ο ΠΟΑ καλύτερες μέρες. Όλοι 
πρέπει να είμαστε μαζί στην ομά 
δα».

Π. Αργυράικης: «Νομίζω ότι 
έχουμε υποχρέωση να βοηιθήσου 
με την ομάδα που με τόσο ζήλο 
'υπηρετήσαμε παλαιότερα».

Σ. Αρναουτάκης: «Συναισθη- 
ματί’κοί λόγοι με υποχρεώνουν 
να βρεθώ και εγώ στο πλευρό 
ταυ ΠΟΑ αυρ-ιο».

Π. Βασιλάκης: «Έπριεπε εδώ 
και αρκετό καιρό να έχει ξεκινή 
σει αυτή η νέα εποχή για τον 
ΠΟΑ οκόμα όμως υπάρχουν τα 
περιθώρια να υπάρξει ομόνοια 
στην ομάδα».

Σ. Γιαλαμάς: «Απαραίτητη εί­
ναι η συμφιιλίωιση στον ΠΟΑ. 
Ό,τι μπορώ θα προσφέρω και ε­
γώ».

Ν. Γικύ-ζης: «Σίγουρα αυτή η 
προσπάθεια θα πετύχει και είμαι 
υπερασπιστής της».

Α. Γρύλλος: «Κανείς δεν πρέ 
πει να λήψει από το αυριανό προ 
σκλητήρΊΟ που είναι αρχή για 
μια νέα εποχή στον ΠΟΑ».

Μ1. ΓαΊ'τάινης: «Όταν σκε- 
φθούμε όλοι ότι ο Διαγόρας που 
παίζομε μαζί παίζει τώρα στην 
Α' Εθνική λόγω συμφιλίωσης τό 
τε σίγουρα η αυριανή συνέλευση 
θα πετύχει».

Γ. Δεικτάκης: «Αυτό που έχω 
να πω είναι ότι θα είμαι από 
τους πρώτους που θα βοηθήσω 
σ' αυτήν την προσπάθεια. Πρέ 
πει να βοηθήσουμε όλοι πλέον 
με έργα και όχι με λόγια».

Β. Ελευιθεριάδης: «Αξίζουν 
συγχαρητήρια σε όσους ξεκινούν

αυτή την προσπάθεια και να εί­
ναι σίγουροι ότι θα ανταποκρι 
θρύμε γιατί όσοι πρόσφεραν πα 
λαιότερα στον ΠΟΑ πονάνε την 
ομάδα και μπορούν να ξαναπρο 
σφέρουν».

Ε. Ζαμπιόζης: «Αύριο είναι η 
μεγαλύτερη ευκαιρία να προσφέ 
ρει ο καθένας μας ό,τι μπορεί 
στον ΠΟΑ».
Γ. Καφούσης: «Μπορούμε όλοι 

να προσφέρουμε κάτι στον ΠΟΑ 
που τόσο αγαπάμε. Αύριο πρέ 
πει να το αποδείξομε».

■Στ. Καφούσης: «Όταν είμα­
στε όλοι ενωμένοι ο ΠΟΑ θα 
φτάσει σύντομα ψηλά».

1. Λελεκας: «Αύριο πιστεύω ό 
τι ο ΠΟΑ θα ξανσγεννηθεί μέσα 
από αυτή την συνέλευση».

Γ. Μαρσέλλας: «Είναι πάρα πο 
λύ καλή αυτή η προσπάθεια και 
νομίζω ότι θα πετύχει για τα κα 
λό του ΠΟΑ. 'Εχομε υξποχρέω 
ση να βοηθήσομε την ομάδα».

Α. Ορφανός: «Είμαι απόλυτα 
βέβαιος ότι αυτό που γίνεται δεν 
έχει ξαναγίνει στα προηγούμενα 
35 χρόνια. Μπράβο σε όλους».

ιΕ. Παπαχατζάκης: «Ο ΠΟΑ δεν 
είναι απλώς μια λέξη, είναι μια ο 
νομασία που εκφράζει ένα ολό 
-κλήρο προάστεΐΌ που στην πλει 
οψηφία του είναι προσφυ-γίικό. 
Γι αυτό νομίζω ότι μόνο όλοι μα 
ζί μπορούμε να ανεβάσομε τον 
ΠΟΑ. Αύριο θα είναι μια ιστορι 
«ή ημέρα για την ομάδα μας».

Γ. Σταματίου: «Είμαστε έτοι 
μοι να βοηθήσομε για το καλό 
ταυ ΠΟΑ. Αύριο θα βρεθούμε 
πάλι όλοι κοντά στην ομάδα 
μας».

Ν. Σταυρακάκης: «Για μια α- 
ικσμα φορά πρέπει να αποδείξομε 
πόσο αγαπάμε τον ΠΟΑ».

Ε. Χριστουλάικης: «Δεν νομί 
ζω ότι θα πρέπει να απουσιάσει 
ικανείς αύριο από την συνέλευση 
που πρ-αγματιικά είναι κα'θοριστι 
ικής σημασίας για τον ΠΟΑ».

Παποδημητρίου: «Νομίζω ό­
τι αξίζε'ΐ αυτή η προσπάθεια πολ 
λά για ταν ΠΟΑ. Όλοι πρέπει να 
βοηθήσομε».

ΣΕ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΠΟ ΧΘΕΣ
Η ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Τετραήμερη απεργία από σήμε­
ρα τα μεσάνυχτα αποφάσισε η 
Διαίικηση της ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ με 
αίτημα την υπογραφή συλλογι­
κής σύμβασης εργασίας.

Η απόφαση για την κήρυξη ' 
της απεργίας ελήφθη κατά πλειο 
ψηφία (19 υπέρ, 12 κατά) ύστε 
ρα από διαβουλεύσέις που είχε 
η ΓΕΝΟΠ) ΔΕΗ με την ηγεσία 
του Υπουργείου Βιομηχανίας και 
της ΔΕΗ.

Σήμερα το απόγευμα άρχισε: 
να συνεδριάζει η απεργιακή ε-; 
πιτροπή της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ προ- ί 
■κειμένου να καθορίσει την τακτι ί 
κή που θ' ακολουθηθεί τις ημέ 
ρες της απεργίας σχετικά με την 
περιικοπή φορτίων.

ΟΙ ΑΝΔΡΕΣ
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
ΣΕ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ ΤΟΥΣ

Ποσό 171.250 δραχμών συ­
γκέντρωσαν οι άνδρες της Α­
στυνομικής Διεύθυνσης Ηρα­
κλείου ως ενίσχυση στο συνό- . 
δελφό τους Ανδρέα Ζωιτσάκη, 
που υπηρετούσε στην Κοζάνη 
και έμεινε πρόσφατα ανάπηρος 
από τροχαίο ατύχημα. Ο άτυ­
χος αστυφύλακας έχει 6 παιδιά.

Ίο ΚΟΨΙΜΟ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

• ΤΗΝ Κυριακή στις 10.30' το 
πρωί στο γήπεδο του Εργοτέ- 
λη ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ θα α-ντι 
μετωπίσει για το πρωτάθλημα 
την αντίστοιχη ομάδα του Δια­
γόρα.
• ΑΓΩΝΑ Ράλλυ Σπριντ διορ- 
γανώνει την Κυριακή ο Α.Ο. 
Κρήτης, στις 11 το πρωί. Στον 
αγώνα έχουν δηλώσει συμμετο­
χή 15 οδηγοί από όλη την Κρή­
τη.
• ΑΥΡΙΟ Σάββατο αναμένον­
ται στο Ηράκλειο ο Σύμβουλος 
τη ςΕΟΚ κ. Μανταίος και ο ο­
μοσπονδιακός προπονητής κ. I- 
ορδανίδης. Στις 9.30' το πρωί 
θα γίνει στο κλειστό προπόνη­
ση των αθλητών του Κλιμακίου 
Ηρακλείου και στις 12 το μεση­
μέρι οι προαναφερθέντες θα συ­
ναντηθούν, στα γραφεία της 
ΕΚΑΣΚ, με τους προπονητές 
μπάσκετ.
• ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ τα πρωτα­
θλήματα μπόουλιγκ που οργα­
νώνουν ο Ο.Μ.Η. και το Ηρά­
κλειο B.C.

ΑΝΔΡΕΑ ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστσύν.
Τα αδέλφια: Καλλιόπη Ξενάκη, Αργυρό και Γιώργος Στε- 
φανάκης, Στυλιανή Κεχαγιαδάκη, Κατίνα Ξενάκη, 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΩΝ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οι εκπρόσωποι της ομογένειας στην Αμερική κατά την χθεσινή τους επίσκεψη στον 
Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλη.

(Φωτ.: Νικ. Μαλτεζάκηε, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΚΗΣ
Σίανέχεια από την 1η σελίδα 

γοντες ήταν η διοργάνωση του 
προσκυνήματος των ομογενών 
στην Κρήτη, εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί 1-15 Αυγού- 
στου.

Σ' αυτήν την εκδήλωση, είπε 
στην «Π» σχετικά ο κ. Πωλο- 
γιώργης, πως τόσο η Παγκρητι- 
κή, όσο και η ομογένεια στο 
σύνολό της αποδίδουν τερά­
στια σημασία, δεδομένου ότι 
θα είναι η πρώτη επίσημη πανη­
γυρική «επιστροφή - προσκύ­
νημα» στην γη των προγόνων.

Εκείνο που για μας έχει μεγά­
λη σημασία — είπε χαρακτηρι­
στικά ο πρόεδρος της Ένωσης 
— είναι να μην αντιμετωπίζουν 
τα παιδιά μας οι συμπατριώτες 
μας ως Αμερικανούς. Είμαστε 
και θα μείνουμε και εμείς και τα

παιδιά μας Έλληνες.
Η αντιπροσωπεία αναχωρεί 

σήμερα για Ρέθυμνο και Χανιά, 
on' όπου θα επιστρέφουν στο 
Ηράκλειο το Σάββατο.

Υπενθυμίζουμε ότι κατά την 
επιστροφή τους στην Αθήνα εν­
δέχεται να συναντηθούν με τον 
πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Πα- 

πανδρέου.

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1

ΔΙΑΜΕΓΊΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
UX ΗΡΑΚΛΚΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ |

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) }
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ”

I ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μήχ)*ός

< Τηλ. 223977 — 223839
ί (ΠΙβτ. Κβόν0£«ν — 1888 Ϊ»ν1®’) ε

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενε< πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά. Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ. 

Πληροφορίες 
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΑΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

Με εξαιρετική 'επιτυχία και πα 
ρσυσία του Λιμενάρχη Ηρακλεί­
ου κ. Μερκ. Φουρτούνα, ταυ 
Υποδ)ντού της Αστυνομίας Ν. 
ιΗρακλείου κ. Αριστ. Λουικάτου, 
ταυ εκπροσώπου της ΣΕΑΠ Λο 
χαγού κ. Μποτανάικη Παντελή, 
της εκπροσώπου της Δημοτικής 
Αρχής Ηρακλείου Νίκης Στρα- 
τάκη, ταυ Περιφ. Εφόρου κ. Χρ. 
Ψαραδάκη, του Τ.ιΕ.ιΗ. κ. Στέλ. 
Ανδρή, της ΤΕ Κνωσού κ. Πέτρ. 
Θεοδοσίου, τον αναπληρωτή της 
ΤΕΗ κ. Ξ. Στρατάκη, τον ανα­
πληρωτή εφ. δράσεων κ. Φιλ. 
Βιερδιάικη, τον τ. ταπ. έφορο- κ. 
Γ. Γιακουμάκη, τον τ. Αρχηγό 
Συστήματος κ. Αρτέμη Σιδερή, 
τον έφορο δημ. σχέσεων κ. Μαρ. 
Μιΐζεράκη, γονέων, κηδεμόνων, 
βαθμοφόρων προσκόπων (αγό­
ρια, κορίτσια) φίλοι προσκόπων 
και Λυοπούλων, έγινε το πρωί 
της Κυριακής 25 Ιανουάριου στη 
Χριστιανική Ένωση Ηρακλείου 
«Απσατ. Παύλος» το -κόψιμο της 
Βασιλόπιτας της Τ.-Ε. Ηρακλεί­
ου.

Στην αρχή έγινε μια μικρή

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

γιορτή με διάφορα σκετς, προ­
βολή σλάιτς από εκπαιδευτικές 
εκδρομές και κατασκηνώσεις με 
παρουσιαστή τον υπαρχηγό 
της κοινότητας Γ. Γιανναρακη. 
Στη συνέχεια έγινε σύντομη ε­
πίκαιρη ομιλία από τον τοπικό 
έφορο Ηρακλείου κ. Στέλιο Αν­
δρή. Στην ομιλία του ο περιφ. 
έφορος αφού ευχήθηκε σε ό­
λους, ευχαρίστησε τις Αρχές για 
την πολύτιμη βοήθεια τους και 
επέδωσε σε όλους τους εκπρο­
σώπους των Αρχών τιμητικές 
διακρίσεις σε πλακέτες αναμνη­
στικές. Ο1 κ. Λιμενάρχης σε σύ­
ντομη ομιλία του αφού ευχαρί- 
στησ το Σώμα Ελλήνων Προσκο 
πων για την τιμητική διάκριση 
στην υπηρεσία του, εξήρε το 
προσκοπικό έργο. Ο τοπ. έφο­
ρος έπέδωσε τιμητικά διπλώ­
ματα στους παρακάτω: Γ. Για- 
κουμάκη, Παν. Στρατάκη, στο 
Γ. ΣαβοΤδάκ-η και στις τοπικές 
εφημερίδες που θα σταλούν τα- 
χυδρομικώς.

Επηκολούθησε η κοπή της πί­
τας και τα νομίσματα έπεσαν 
στο Γιάννη Βιδάκη, υπ)γό 5ου 
συστήματος και στη Λευκοθέα 
Κοκολάκη, Σώμα Ελλήνων Ναυ- 
τοδηγών. Προσφέρθηκαν ανα­
ψυκτικά και η όμορφη γιορτή 
τέλειωσε με προσκοπικά συνθή­
ματα και τραγούδια.

Ο έφορος Δημ. Σχέσεων 
ιΜαρίνσς ΜΙιζεράκης

Η ΝΟΔΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ 
ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ 
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΕΜΠ. ΝΑΥΤΙΚΟΥ
Την αντίθεσή του για το κλεί­

σιμο της Ανώτερης Δημόσιας 
Σχολής Εμπορικού Ναυτικού 
(ΑιΔΣΕΝ) Ηρακλείου εκφράζει 
με χθεσινή ανακοίνωσή του ο 
τομέας Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
της ΝΟΔΕ της Νέας Δημοκρα­
τίας.

Στην ανακοίνωση τονίζεται 
ότι η δικαιολογία πως η λει­
τουργία της Σχολής στην πόλη 
μας ήταν ασύμφορη δεν ευστα- 
θεί αφού στο Γαλαξίδι, όπου 
μεταφέρθηκε, πληρώνει για μια 
μόνο τάξη πλοιάρχων 300.000 
δρχ. ενοίκιο το μήνα, ενώ στο 
Ηράκλειο, για 25 αίθουσες, πλή 
ρωνε 200.000 δραχμές.

ΕΘΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 
ΙΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — Τ-θ. 319

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Σπουδαστική Εστία ΤΕ! Η­
ρακλείου προκηρύσσει Δημόσιο 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό την 5 
—2-—1987 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12 στα γραφεία της με 
σφραγισμένες προσφορές για 
την προμήθεια πετρελαίου ντή- 
ζελ και την πλύση ειδών λινο- 
θήκης έτους 1987.

Πληροφορίες και τεύχη της 
διακήρυξης δίνονται στα γρα­
φεία της Σ.Ε. Ηρακλείου (Σταυ­
ρωμένος) όλες τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες. Τηλέφ. 250.818.

Η προΤσταμένη της ΣΕΗ 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ

ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ 
ΥΠ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 
ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΑΡΧΕΣ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Προωθείται από το Υπουργείο Δι 
κσιοσύνης για υπογραφή σχέδιο 
Προεδρικού Διατάγματος με το 
οποίο μεταβιβάζονται στους Νο 
μάρχες του κράτους αρμοδιότη 
τες του Υπουργείου Δικαιοσύνης 
σχετικές με την έγκριση και εντο 
λή δαπανών για αποζημιώσεις, ο­
δοιπορικά, προμήθεια' υγειονομι 
κού και φαρμακευτικού υλικού, 
των υπαλλήλων των φυλακών, 
σωφρωνιστιικών καταστημάτων 
και ιδρυμάτων αγωγής ανηλίκων.

'Οψθ) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ €ΛΛΑΔΓΈ_1

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα του Ο.Τ.Έ. Χανιών προκηρύσσει ανοικτό δια­
γωνισμό υε το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτω της 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παράγραφος 4α του Ν. 
1418)84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609)85 για την ανάδειξη 
μειοδότου εκτελέσεως εργασιών κατασκευής του έργου: «Επέκτα­
ση αστικού δικτύου Κέντρου Φουρφουρά και1 Αποδούλου» δαπά­
νης κατά την μελέτη 3.437.738 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 10)2) 1987 ημέρα Τρίτη και 

ώρα 12,30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών στα Γραφεία:
α) Τεχνικού Τμήματος Ρεθύμνης, Λεωφ. Κουντσυριύτου 23, β' 

όροφος.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις που 

είναι εγγεγραμμένες στο ΜΒΕΠ για έργα Α’ τάξεως και άνω για ο­
ποιαδήποτε κατηγορία, εργολήπτες γραμμένοι στα Νομαρχιακά 
Μητρώα καταλλήλου δυναμικότητας, καθώς και εργολάβοι κάτο­
χοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες 
πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο ΜΕΕΠ (Άρ­
θρο 16 παράνρ. 9 του Ν. 1418)84) υε τις προ ϋποθέσεις που ανα 
φέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα γραφεία ΟΤΕ Τεχ. Τμή­
ματος Ρεθύμνης Λεωφ. Κουντουριώτου 23, β' όροφος τις εργάσι 
μες ημέρες και ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 
9-2-1987.

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του npo’u'n)opo0 δηλ. 68.754 δρχ.
Η Εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.
Οι δαπάνες της δημοσίευσης της παρούσης βαρύνουν τον ανά- 

δοχο του έργου, σύμφωνα με το Π.Δ. 609)85 (Άρθρο 24 παρά­
γραφος 6).

■ 1S »·

Drahtspanner
Εντατήρες Συρμάτων

επικασσιτερωμένοι - Δυτικής Γερμανίας
Με τους εντατήρες συρμάτων FRIBA λύνετε μια για πάντα το 

πρόβλημα του τεντώματος των συρμάτων απλά και φτηνά, οπουδή­
ποτε χρησιμοποιούνται σύρματα.
ΕΙΝΑΙ Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΗ ΛΥΣΗ ΓΙΑ:

• Γραμμικούς αμπελώνες.
• Θερμοκήπια.
• Δενδροκαλλιέργειες σε γραμμικό σχήμα.
® Περιφράξεις.
Φ Ξηραντήρια σταφίδας.

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟ)’
4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

Αποκλειστική εισαγωγή για την Ελλάδα 
Γ.Ε.Α. ΑΕ

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΑΑΓΝΙΟΥ
Πλατεία Κύπρου 6 Ηράκλειον Κρήτης

Τηλεφ: 081/289.814 και 284.614
TELEX: 262 -189 OALP GR
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Η Μ£Ι । ΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ, 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνη­
το Δ.Χ., ανατρεπόμενο, μικτού 
βάρους 26 τόν. Πληροφορίες 
τηλ. 254115.

(Π 338) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 930 τ.μ. εις 
θέση Γαζανός Κάμπος, έναντι 
Εργατικών Κατοικιών. Πληρο­
φορίες τηλ. 280745.

(Π 339) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως 2 συνεχόμενα γραφεία 31, 
50 M2 και 26 M2, μαζί ή χωρι- 
ριστά, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
241.279.

(Π 344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων
ενδυμάτων σε κεντρικό 
του Ηρακλείου, λόγω 
νειακών υποχρεώσεων.
231255.

(Π 346)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

σημείο 
οικογε- 
Τηλέφ.

1—6 
FIAT

125Ρ - 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 550 
χιλιάδες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225071 και 283037.

(Π347) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο, που βρίσκεται 
σε πλεονεχτική θέση (παραθα­
λάσσιο), εκτάσεως 600 τ.μ. εν­
τός οικισμού στην περιοχή Μπα 
λί. Πληροφορίες τηλέφ. 0897) 
61238, απογευματινές ώρες.

(Π 331) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στην 
περιοχή ΑΤτανια, τοποθεσία 
Βαθύ (είναι 1.800 και 1.200 ρί­
ζες, αντίστοιχα). Πληροφορίες 
Παπαδάκης Γεώργιος, Ανώπολη 
Πεδιάδος.

(Π 329) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο 85, σε 
αριστη κατάσταση. Δρχ. 3.150. 
000. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8
μ..μ.

(Π 941) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα στη θέση 
Αμμουδάρα και σε κοντινή α­
πόσταση από τη θάλασσα, με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τηλέφ,
222.540.

(Π 241) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα «Φιόρι», 
αυτοφορτιζόμενη, 1,5 κυβικών, 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 2. 
000.000 δρχ. Τηλ. 221634, 6-9
μ.μ.

(Π 246) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάσεως 700 τ. 
μ. ή και μικρότερης έκτασης σβ 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικόπε­
δο. Πληροφορίες τηλ, 23164Γ 
απογευματινές ώρες.

(Π 924) 1—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο 1 στρέμματος, περιοχή Ε­
σταυρωμένου, έναντι ΤΕΙ. Τηλ. 
252874 και 284690, πρωινή ώ­
ρα.

(Π 275) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 230, 
προερχόμενο από ΟΔΔΥ, και- 
νουργιοσυντηρημένο. Τιμή ευ­
καιρίας 1.500.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 242203.

(Π 253) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFARO- 
MlEO BERLINA 2000 (ΟΔΔΥ), 
σε αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Δεκτός κάθε τεχνικός έ­
λεγχος. Τιμή 1.200.000. Τηλέφ.
250.677.

(Π 254) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον) 700 
κλησία 62

οικόπεδο (ατεμάχι- 
τ.μ. κοντά στην εκ- 
Μάρτύρων (περιοχή

Αμμουδάρα) με φως, νερό, τη-
λέφωνο. Πληροφορίες 
να 255634 — 255748.

(Π 125)

τηλέφω-

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΨΥΓΕΙΑ 
ρισμένα: 
— θάλαμος ξύλινος

μεταχει-

κρεοπω-
λείου σε τιμή βυκαιρίας.
— θάλαμος μικρός για πολλές 
χρήσεις.
— Ψυγεία μπαρ - καφενείου, 
— Ψυγείο προβολής κρεάτων*' 
αλλαντικών - τυροκομικών.
— Καταψύκτης 2 μ. και πολλά 
οικιακά ψυγεία.

'Ολα σε αρίστη κατάσταση 
και καλές τιμές. Τηλ, 234.353.

(Π 21) 1—21

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. ’Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241783
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 641

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 2.500 
κλήματα περίπου, ολόκληρη ή 
η μισή στην περιοχή Πεζών,
Πληροφορίες 
239101.

(Π 355) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
3 μπιλιάρδα 
γαλλικά, δύο

τηλ. 225123 —

5 ποδοσφαιράκια, 
αμερικάνικα, δύο 
πιγκ - πογκ και έ-

να επαγγελματικό ψυγείο. Πλη­
ροφορίες 4-7 μ.μ., οδός Αγίου
Τίτου 22. 

(Π 365) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ.
226783.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε­
τοιμοπαράδοτα και μη, με ευ­
κολίες. Τηλ. 238139 — 283150.

(Π 316) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
ΚΟΛΤ - MITSUBISHI Τ. 120 με 
άδεια αγροτική - εμπορική, ε­
λεγμένο από ΚΤΕΟ. Δρχ. 450. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 231421, κ. 
Γιώργο.

(Π 370) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός 
κρεοπωλείου, οδός Ελύρου 52, 
Καμίνια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 255165, κ. Μιχάλη.

(Π 366) 1—3
ΕΧΟΥΜΕ δύο επιχειρήσεις, μία 
εστιατορίου - πιτσαρία στην 
περιοχή Μαλιων και καφετέρια - 
σφαιριστήριο στην περιοχή Α­
λικαρνασσού. Πουλάμε μια από 
τις δυο. Πληροφορίες Ηροδό­
του 133, Ν. Αλικαρνασσός, από 
11-3 μ.μ. και 6-12 νυκτερινή.

(Π 367) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στη θέση «Φοινί­
κια», οικοπεδο 7,5 στρεμμά­
των, με ηλεκτρικό ρεύμα, γεώ­
τρηση και στεγασμένους χώ­
ρους συνολικού εμβαόού περί­
που 700 τ.μ. Τηλ. 234754.

(Π 358) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
όυο σωματίων με κουζίνα και 
λουτρό στην πρόσοψη, εμβα- 
δού 50 τ.μ. στην οδό Τρυφί- 
τσου 35 (περιοχή Τρεις Καμά­
ρες). Πληροφορίες τηλ. 237692.

(Π 359) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 πρόβατα (απα- 
λαγά). Τηλ. 0893 - 22654.

(Π 357) 1-^
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά­
τους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(ΙΠ371) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6-12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 
συνεργασία. Τηλ. 226584.

(Π312) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ.
283698 —252110.

(Π 311) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτελή διαμερί­
σματα (2 τριάρια και 1 δυάρι), 
επί της Παλαιοκάπα - Αντιό­
χειας, γωνία. Τηλ. 227194 και
226568.

(Π 304) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
με παλαιό 
της οδού

οικόπεδο 211 τ.μ.
διόροφη οικία 
Μυλοποτάμου

επί
16.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο μηχανές VE-
SPA 125 CC, μοντέλα 
καλή κατάσταση. Τηλ. 
ώρες καταστημάτων.

(Π 369) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτου TOYO­
TA COROLLA Κ.Ε. 25, 1600 CO 
11ος) 75, με ζαντολάστιχα και­
νουργή, λόγω αγοράς μεγαλύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 900. 
000 δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
222420, ώρες καταστημάτων, κ, 
Θεόφιλος.

(Π 326) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO JUNIOR, σε αρίστη κα­
τάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 236.114.

(Π 360) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 R, 
4.000 χιλιόμετρα. Δρχ. 350.000 
μετρητοίς ή ανταλλάσσεται με 
παπί HONDA. Η διαφορά με­
τρητοίς. Τηλ. 237521 - 234682.

(Π 362)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός
σχεδίου εις Άγιο Ιωάννη, Μα- 
ραθίτη, Γούρνες, Κόκκινη Χάνι 
εντός και έκτος οικισμού. Τηλ. 
285716 — 234125.

(Π 363) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερά 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π 269) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα (250 
τ.μ. καθένα), έναντι Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235729.

(Π 328) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 95 τ.μ. 
ΕΟΚ - Δαμασκηνού (γωνία), α' 
όροφος, Μασταμπά. Τηλέφωνο
252.945.

(Π 324) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
1)2 δωματίων, με κεντρική θέρ­
μανση, στην οδό Γιάννη Ψυχά- 
ρη 9, μόνο για σπουδαστές ή 
σπουδάστριες Ακαδημίας. Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο 254060 
απογευματινές και βραδυνές ώ- 
ρες-

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι λουξ, πα- 
ραπλεύρως «ΑθηναΊ’κής Αγο­
ράς», σε μικρή πολυκατοικία. 
Αποκλείονται οι φοιτητές. Τηλ.,
287820 — 226035.

(Ε 68) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
γκαρσονιέρα πλήρως επιπλωμέ­
νη με κεντρική θέρμανση. Πε­
ριβάλλον αυστηρά οικογενεια­
κό. Τηλ. 284487.

(Ε 69) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μονοκα­
τοικία. Τιμή 20.000 δρχ. στη 
Χανιώπορτα. Τηλ. 253836.

(£71) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β" ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2σάρι, 86 τ.μ., έναντι πλα­
τείας Παναγίτσας Μασταμπά, ι­
σόγειο, διαμπερές, άνευ κοινο­
χρήστων. Τηλ. 238159.

(Ε73) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ­
σάρων (4) δωματίων κ.λ.π. 
βοηθητικών χώρων και ιδιαίτε­
ρης αποθήκης εις α’ όροφον, Α­
ναλήψεως 148. Τηλ. 222.854.

(Ε 72) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρια και 
γκαρσονιέρες. Τηλ. 283150.

(Ε 74) 1—6

Πληροφορίες τηλ. 220622
253379.

(Π 303) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 2 δωματίων με χωλ, κου­
ζίνα και μπάνιο στην οδό Άρ- 
βης 16, περιοχή Γυμνασίων θε- 
ρίσσου, πλησίον Μηχανολογι­
κού. Πληροφορίες τηλ. 286431 
και 253126.

(£75) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Τα­
ξιάρχου Μαρκόπουλου 3, 50 μέ­
τρα από τον Άγιο Μηνά, το 
πρώην κομμωτήριον, κατάλλη­
λον για οιανδήποτε χρήση. Τηλ.
253222 ώρες 8 - 9 και
251955 — 280047.

(£44)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

18 - 19,

1—3 
διαμερί-

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο

σματα τριάρια, επιπλωμένα, πα­
ραθαλάσσια στις Γούρνες Πε- 
διάδος. Πληροφορίες τληέφωνα 
282.549 και 285.960.

(Ε 959) 1—10

282550.
(Π 252) 1—15

ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΩΑΝΝΗ δίπλα στο 
σπίτι του κ. Βουσβούνη, πρώην 
πτηνοτροφείο, πωλείται οικό­
πεδο 450 τ.μ. 3.000.000 καθα­
ρά. Τηλ. 231448.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεώς. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047. 250069.

(Π 244)
(Ε948) 1—12

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμματα ολόκληρο ή μέρος, 
επί της αμαξιτής οδού. Τηλέφ. 
242472 και 283188.

(Π 251) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη, α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα (θε­
ρινή - χειμερινή) στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 228393 (ώ 
ρες γραφείου).

(Π368) 1—5

’83, σε
228524,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο 
επιπλωμένο σε διαμέρισμα στο 
κέντρο της πόλης για 2 φοιτή­
τριες με χρήση κουζίνας, λου­
τρού και καθιστικού. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286026.

(£67) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β’ 
ορόφου 140 τ.μ., λουξ κατα­
σκευής της πολυκατοικίας οδός 
Εφόδου 1-2 (απέναντι από το 
δημοτικό πάρκιγκ). Πληροφορί­
ες τηλ. 0892)22442 — 51310.

(£66) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: (Μόνο για φοι­
τήτριες ή φοιτητές) διαμέρι­
σμα 3άρι στην κεντρική θέση 
Ανάληψη, δίπλα στην πλατεία 
Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες). 
Τηλ. 287472 (στις ώρες 12 - 3 
και 6 - 8).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μουσείου. Πληροφορίες τηλέφ.
226474 — 230487.

(Ε 984) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος, ανεξαρτήτου 
ηλικίας, έχοντας έστω και λίγες 
γνώσεις ηλεκτρολογίας. Απαραί­
τητα κάτοχος αυτοκινήτου. Α­
μοιβή πολύ ικανοποιητική. Πλη­
ροφορίες κ. Στέφ. Βλάχο, ξεν. 
«ΑΠΟΛΛΩΝ», οδός Μίνωος 63, 
ώρες 9.30 - 1.30 μ.μ.

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο τεχνίτες ηλε­
κτρολόγοι για το εργοτάξιο Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου στα 
Γισφυράκι α. Πληροφορίες τηλ. 
251848, ώρες 9-3 μ.μ.

(Ζ 227) 1—3

(Ε61) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι οδός Α­
λεξάνδρειάς 8 (δίπλα στην πλα­
τεία Ατσαλένιου). Εργένηδες α­
ποκλείονται. Πληροφορίες εν­
τός.

(£59) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Τηλ. 252396.

(Ε 60) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
στο Μασταμπά 3 δωματίων, ο­
δός Ραφτοπούλου 89 και Αδα- 
μάκη, γωνία, σε οικογένεια ή μα­
θητές. Πληροφορίες εντός.

(£58) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε­
ξάρτητο, οδός Ισμήνης 8 (έξω 
από το Κομμένο Μπεντένι). Τη­
λέφωνο 253940.

(£62) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι σε πολυκατοικία επί της ο­
δού Μυστρά 34, με κεντρική 
θέρμανση, μεγάλο μπαλκόνι. 
Πληροφορίες τηλ. 282223.

(Ε65) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής, με 
κεντρική θέρμανση και τζάκι, ο­
δός Ανόρέου Μηλιώτου 101 (Α­
τσαλένιο). Τηλ. 253368 και 0891 
-22410.

(Ε 63) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τεία Μουσείου.

(Ε64) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στέγη, Βιάννου

γραφείο πλα- 
Τηλ. 284573.

τεία Κορνάρου. Τηλ. 232411.
(Ε 38) 1—4

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ της πόλης, Θη­
σέως 13, ενοικιάζεται τριάρι 
διαμέρισμα. Χρήση του μπορεί 
να γίνει και από σπουδάστριες 
ή σπουδαστές. Τηλ. 284174, ώ­
ρες απο 4 - 6.15'.

(£965) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 20 τ.μ., περίπου, κοντά 
στην πλατεία Κορνάρου και την 
Έβανς. Πληροφορίες τηλέφωνο
236282.

(£54) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στο κέν­
τρο της πόλης για φοιτητές. 
Πληροφορίες τηλ. 236848, από 
3-6 μ.μ.

(£49) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στην οδό Αντ. Καστρινάκη αρ. 
45, για φοιτητές. Τηλ. 231236
— 231724.

(£55) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
προνομιακή στην 
27. Τηλ. 221755.

(£52)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:

γκαρσονιέρα 
οδό Μυστρά

1—5 
α) Κατάστη-

μα 35 τ.μ., με πατάρι 17 τ.μ. 
στην στοά του μεγάρου «ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ», πλατεία Ελευθερίας, β) 
Γραφεία στον Ιο και 2ο όροφο 
του μεγάρου. Όλα με κλιματι­
σμό. Πληροφορίες στο τηλέφω­
νο 230.512.

(£50) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μονοκατοι­
κίες στις Γούρνες προς τη θά­
λασσα με 2 κρεβατοκάμερες, 
καθιστικό, κουζίνα, λουτρό κα­
θεμιά με μεγάλες βεράντες και 
κήπο. Τηλ. 243622.

(£12) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στη Λ. 
62 Μαρτύρων, απέναντι από το 
κρητικό κέντρο «Παγκρήτιο». 
Πληροφορίες τηλ. 255248, από 
6-9 μ.μ. και 251288 πρωινές 
ώρες, κ. Δημ. Δασκαλσκη.

(Ε 25 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία α- 
ποτελούμενη από 2 κύρια δω­
μάτια, χωλ και κουζίνα, κατάλ­
ληλη ιδίως για φοιτητές ή φοι­
τήτριες. Πληροφορίες: Ακαδη­
μίας 138, τηλ. 252.933.

(£40) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλ. (0891) 22331 

(£42) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρι­
κή θέρμανση, οδός Φώτη ΑΤ- 
διλή, παραπλεύρως Δειλινών, 
Τηλ. 251355.

(£23) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένα δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, κουζίνα και λου­
τρό (νεόκτιστη οικοδομή) για 
φοιτήτριες. Τηλέφ. 223020 —
226528 — 227817.

(£56) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 85 τ.μ. 2) Υπόγειο 135 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 0892)51310 
— 22442, οδός Εφόδου 1-2.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλασιέ για εξωτερική 
εργασία. Πληροφορίες 7-8 μ.μ. 
τηλ. 237811.

(Ζ 207) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ηλεκτρι­
κών εγκαταστάσεων. Τηλέφωνο 
250.160.

(Ζ 209) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας. Τηλέφ. 
237475.

(Ζ 72) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία ειδών 
διατροφής πωλητής με μηχανά­
κι. Τηλ. 286243.

(Ζ 229) 1—2
ΑΠΟ ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ Ηρακλείου 
ζητούνται πεπειραμένοι σερβι­
τόροι και λαντζέρισσες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 221371 - 255553.

(Ζ 228) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινές ώρες. Τηλ. 258218.

(Ζ218) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικο­
δομικές εργασίες. Πληροφορίες 
τηλ. 232133.

(Ζ 220) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 243424.

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο. Πληροφορίες κ. Σίτη. Τηλ. 
243067.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφορίες 
κ. Βλάση Καστανάκή, τηλέφ: 
224505.

(Ζ123) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής παρά απο­
θήκης ιατρικών ειδών με πείρά 
στις πωλήσεις, δίπλωμα οδήγη­
σης και εκπληρωμένες στρατιω­
τικές υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222.939, από 8.30 έως 
15.30.

(Ζ186) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ή ημι­
τελές εντός Ηρακλείου 95 τ.μ. 
τουλάχιστον. Πληροφορίες τηλ. 
243074, 9 - 2 π.μ. και 5-10 
μ.μ.

(Ζ102) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. Λυ­
κείου, γνωρίζουσα σχέδιο για 
να εργασθεί σε Τεχνικό Γρα-

(£53) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Τηλ. 252524.

(Ε 28) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

( Ε 937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα, οδός Πατρόκλου 3, Καμί­
νια, έναντι γηπέδου ΟΦΗ, θύ- 
ρα 5. Μόνο για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες εντός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ιικανοποιητικός. Απο 
τσνθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Σταυρακαντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ223) 1—10

(Ε 31) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου 175 τ.μ., πολυτελούς 
κατασκευής, επένδυση ξύλου, 
διακοσμημένο. Διαθέτει εξαερι- 
σμό, τουαλέτες και θέρμανση 
καλοριφέρ. Πληροφορίες τηλ. 
01)6436878 — 081)284873.

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπόλ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463.

(Ζ226) 1—<10

(Ε 978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριόροφη οικο­
δομή, οδός Τσικριτζή, κατάλ-
ληλη για 
ροφορίες 
281574.

(£9)

πολυκατάστημα. Πλη- 
ώρες γραφείου, τηλ.

1—7

επαγγελματική 
16 - 17, πλα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφέ-
μπαρ. Τηλ. 282298, από 10-1

ί ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOLPHIN 
BAY ζητά για εποχιακή 
απασχόληση υπαλλήλους 
Υποδοχής. Άριστα Γέρμα 
νικά, Αγγλικά και μαιν- 
κουράντ. Προϋπηρεσία 
απαραίτητη σε ανάλογη 
μονάδα. Επίσης γκρουμ 
και βοηθοί σερβιτόρου. 
Τηλέφωνο: 821312, 8212 
76 - 77.

(Ζ206) 1—7

και 5 - 10.
(Ζ 166) 

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ 
νήτων ζητά: 
μά της στο 
πεπειραμένο

1—10 
Εταιρεία Αυτοκι- 
Για υποκατάστη- 
Ηράκλειο Κρήτης 
προΤστάμενο με

ΑΠΟ την Α.Ε. FINLO- 
BEL ζητείται χημικός μη 

’ χανικός. Πληροφ. 7—8,
Εθνικής Αντιστάσεως 152. 

(Ζ174) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα 30 τ.μ. με WC, στην 
οδό Μεραμβέλλου κοντά 
στον Δήμο και όπισθεν 
Λυκείου «Κοραής». Πλη- 
ροφ. τηλ. 226733.

(£51) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα 3άρι ρετιρέ επιπλω­
μένο πίσω από την Τρά­
πεζα της Ελλάδος, οδός 
Π. Αντωνίου 7. Πληρο­
φορίες τηλ. 234053 —
235744.

(£57) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλα 
τεία της Αναλήψεως δια­
μέρισμα διαμπερές και­
νούργιο, αποτελούμενο α 
πό δύο υπνοδωμάτια, σα 
λοτραπεζαρία, κεντρική 
θέρμανση, ασανσέρ και α­
νεξάρτητη αποθήκη στο 
'υπόγειο της οικοδομής. 
Τηλ. 231542, 282862.

(£47) 1—5

(£39) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό 
Αρετούσης 36, έναντι κεντρικών
γραφείων 
πίσω από 
ροφορίες 
2911033.

(Ε35)

Μινωικών Γραμμών, 
το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη- 
τηλ. 220195 — 01 -

1—6
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ προς ενοικία- 
ση 1ος και 2ος όροφος. Ο 1ος 
από 4 κύρια δωμάτια με βοηθη­
τικούς χώρους, ο 2ος 5 κύρια 
δωμάτια με τους επίσης βοηθη­
τικούς χώρους επί προσόψεως, 
οδός Βικέλα 15, πλησίον πλα­
τείας Κορνάρου, κατάλληλα δια 
δημόσια ή ιδιωτική επιχείρηση - 
γραφεία μεμονωμένα κλπ. ή α­
κόμα και για κατοικίες πλήρεις. 
Τηλ. 280139 ή επί του ισογείου 
της οικοδομής.

(Ε 992) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφω­
νο 281883, από 9-1 μ.μ.

169951 1=10

τεχνικές γνώσεις και διοικητική 
πείρα. Ανάλογη προ'υπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψη. Μισθός και 
προοπτικές εξέλιξης ικανοποιη­
τικά. Οι ενδιαφερόμενοι θα α- 
ποστείλουν Βιογραφικό Σημεί­
ωμα στην ταχυδρομική θυρίδα 
72531 Αργυρούπολη - Αθήνα.

(Ζ217) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να απασχοληθεί τις ελεύθε­
ρες ώρες της με την προώθηση 
καλλυντικών (ντήλερ). Προμή­
θεια μεγάλη. Πληροφορίες τηλ. 
282612 και 284211.

(Ζ178) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία σε ταβέρνα στην Αγία 
Πελαγία. Μεταφορικό μέσον δι­
κό μας. Σαιζόν Απρίλιος - Ο­
κτώβριος. Πληροφορίες τηλέφ.
253812 (από 5-10 μ.μ.).

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
ΕΙ: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες για το ίδιο έργο. 
Πληροφ. ικ. Πκίκας, τηλ. 
251786, 7,30' — 3,30'.

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωληταί γνώ 
σται των Σούπερ Μάρκετ 
και παντοπωλείων. Πληρ. 

μόνον προσωπικά πλατ. Ε 
λειυθερίας και Δαιδάλου 
γωνία 3ος όροφος, γρα­
φείο 5 από 9—3 και 6—. 
8 καθημερινώς.

(Ζ190) 1—6

(Ζ 222) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟ­
ΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ εάν είναι δυνα­
τόν με κήπο, δύο τουλάχιστον 
κυρίων δωματίων, σε κοντινό 
προάστιο του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ224) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Βοηθός μαγεί­
ρου. 2) Σερβιτόροι και βοηθοί 
3) Λαντζέρισσες. 4) Μπάρμαν.! 
5) Υπάλληλος γενικών εργασιών 
με δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη­
ροφορίες καθ' εκάστην ώρα 6 - 
7 μ.μ., τηλ. 221491.

(Ζ 225) 1—5 ’
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον. 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΆΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
• a 1 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία δεσποι­
νίς να γνωρίζει λογιστικά και 
γραφομηχανή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 242327.

(Ζ216) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
ως βοηθός υδραυλικού. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285.890-283747.

(Ζ211) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ξυλουργοί από την εταιρεία 
Γιώργου και Δημ. Ανταλουδά- 
κη Ο.Ε. Ωράριο συνεχές. Τηλ. 
250460.

(Ζ212) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργο- 
σθεί στην καφετέρια - PUB 
«LAGiTE». Πληροφορίες 7-12 
μ.μ. Τηλ. 280263.

(Ζ 213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία κή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285684 ή 226669.

(Ζ 214) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Βοηθός μαγείρου, 
λαντζέρα και γκαρσόνια που να 
μιλούν Γερμανικά (για περιοχή 
Μαλιων). Μπορείτε να μας βρή- 
τε στη διεύθυνση: Οδός 1866 
αρ. 109 και ώρες 5-7 μ.μ.

(Ζ215) 1—3

φείο. Πληροφορίες τηλ. 226712 
από 2 έως 5 μ.μ.

(2113) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών, πεπειραμένος, εξωτερικός 
πωλητής ετοίμων ενδυμάτων. 
παραίτητες συστάσεις. Τηλέφ. 
283472.

(Ζ115) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πεπειραμένος μπάρ 
μαν και μπαρ - γούμαν να ερ­
γαστούν σε ρεστωράν - μπαβ 
πολυτελείας. Πληροφορίες τηλ. 
226581 — 254002.

(Ζ124) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

(Ζ150) 1—16
is ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
’λ και απογευματινή απασχόλησή 
Ϋ στην καφετέρια «ELITE», Λ.

Ικάρου 190. Πληροφορίες τηλϊ 
227190.

!j (Ζ179) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τρεις ναύτες, ί? 
θαλαμηπόλοι, 3 βοηθοί θαλα­
μηπόλου, 1 βοηθός μαγείρου 
και 2 κοπέλες για την υποδοχή 
των επιβατών για επιβατηγό^ 
τουριστικό πλοίο. Τηλ. 285727.

(Ζ195) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετέρια σε 
σοβαρή επιχείρηση, όλο το χρά- 

■ νο, στον Κόκκινο Πύργο, μει^* 
ξασφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τηλ. 
0892)51588, 6 - 12 μ.μ.

(Ζ197) l^i
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για ενοί­
κια ση από 40-60 τ.μ. εντός 
των τειχών. Τηλ. 227568 ή 01) 
6924427 Αθήνα.

(Ζ191) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής - λογίστρίΒ 
ή βοηθός από βιομηχανία κρα­
σιών Α.Ε., με 2ετή τουλάχιστον 
πείρα σε βιβλία Δ' κατηγορίας. 
Πληροφορίες τηλ. 741329 - 431.

(Ζ192) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική Εται­
ρεία κοπέλα με γνώσεις Γερμα­
νικής γλώσσας και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες από 6-8.30 
μ.μ. στα τηλέφωνα 289296 — 
228540 — 282592.

(Ζ193) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος άνεύ 
στρατιωτικών υποχρεώσεων α­
πό ρεκτιφιέ μηχανών και μικρός 
έως 17 ετών για μόνιμη απα­
σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250698.

(Ζ 180) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θοί - βοηθές, μάγειρας επαγγελ- 
ματίες για εστιατόριο εντός πό- 
λεως. Πληροφορίες τηλ. 241451 
12-2 πρωί, 7-9 βράδυ.

(Ζ210) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων Κρητικάκη ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Τηλέφω-
νο 221289.

(Ζ201)
ΖΗΤΩ παλαιό περίπτερο 
αγορά (την κατασκευή), 
ροφορίες τηλ. 238300.

(Ζ 200)

1—6 
προς 
Πλη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ - 
PUB. Βραδυνή απασχόληση α-
πό 6-2. Πληροφορίες 
282.298, μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ 204)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι ισόγειο

τηλέφ.

1—3 
ή δια-

μέρισμα 1ου ή 2ου ορόφου 
στην τιμή των 5.000.000 δρχ.
Πληροφορίες από 1 -5 μ.μ., τη­
λέφωνο 238394.

(Ζ199) 1—10
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΩΡΙΩΝ» εις 
Ρέθυμνο ζητεί προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Πληροφορίες 
09.00-14.00 καθημερινώς στα 
τηλέφωνα 0831)71471 - 71000.

(Ζ 205) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν στην καφετέρια - BAR 
«STOP». Πληροφορίες εντός 
οδός Εφόδου 3, έξωθεν Χανιών 
Πόρτα (πάροδος Μάχης Κρή­
της).

(Ζ145) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μία κοπέλα με γνώ­
ση της Αγγλικής για την πρωινή 
βάρδια και δύο κοπέλες για τη 
βραδυνή βάρδια από την κα­
φετέρια - πιτσαρία - PUB «KRI 
-KRI», Εθνικής Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 220757. — 228354.

(Ζ175) 1—20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξίιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πόλύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ9871 1—50 ,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες κοινωνι 
κά μορφωμένες, απόφοι­
τες Λυκείου με ευρύ κύκλο
γνωριμιών. Εργασία εν­
τός και εκτός γραφείου: 
Πληροφ. μόνον προσωπι 
ικώς πλατ. Ελευθερίας και j 
Δαιδάλου γωνία 3ος όρο ί 
ρος γραφείον 5 από 9—3 ί 

ικαι 6—8 καθημερινώς.
(Ζ189) 1—6 I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
τεχνικές γνώσεις (Σχέδιο 
κλπ.) για Τεχνικό Γραφείο 
τηλ. 243202.

(Ζ121) 1—10

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο πό 
λης Ηρακλείου ζητά υπάλ 
ληλο SNACK BAR με προ 
'υπηρεσία και για πλήρη 
απασχόληση όλο το χρό 
νο. Πληροφ. 10—12 π.μ. 
τηλ. 242153.

(Ζ126) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποι'ί'α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Δραστήρια άτομα για συμ 
μετοχή σε Εταιρία με α­
ποκλειστική διάθεση προ- 
Ίόντωνγια ολόκληρη την 
Ελλάδα. Απαραίτητο κεφά 
λαιο ανάλογα συμμετοχής 
και προσωπική εργασία. 
Πληροφορίες: Πλατ. Ελευ 
θερίας και Δαιδάλου γω­
νία, 3ος όροφος γραφείο 
5 από 9—3 και 6—8 καθη 
μερινώς.

(Ζ169) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ:

Εμπορικός Αντιπρόσωπος 
αποκλειστική ανάθεση αν­
τιπροσωπείας ποδηλάτων 
για μικρούς και μεγάλους. 
Απαραίτητη προϋπόθε­
ση κεφάλαιο. Πληροφορί­
ες: Μόνον προσωπικά, 
πλατ. Ελευθερίας και Δαι 
δάλου γωνία, 3ος όρο­
φος γραφείο 5 από 9—3 

jkui 6—8 μ.μ. καθημερι­
νώς.

(Ζ168) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υπαλ­
λήλους, σερβιτόρους με προ’υ- 
πηρεσία, βοηθούς σερβιτόρων 
και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 0897) 
41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ194) 1—6

(Ζ151) .1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γιά 
την προώθηση των προΤόντω-Υ 
μας στην αγορά. Αποδοχές' ι­
κανοποιητικές. Πληροφορίες 9- 
2 μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ198) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση μ 

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — ;!
Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. * I 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. Η

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ -Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;!
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ». ! ’

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ) 
Τηλ.: 227154 — 221847

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ;; 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ';

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. ■’

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ >25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 —- 226693 ’!

Ι
Για τα Ξενοδοχεία

CRETA MARIS και SILVA MARIS

ζητείται

Προσωπικό για την περίοδο 1987 , ’

1) Καμαριέρες, 2) Μάγειροι και βοηθοί Μαγείρων, 3) Σιερ 
βιτόροι, 4) Βοηθοί Σερβιτόρων, 5) Τηλεφωνήτριες, 6) Η 
Εργάτες και λοιπό προσωπικό.

Προ'υπηρεσία απαραίτητη. Αιτήσεις δεκτές από 26 Ια- 
νουαρίου στα Γραφεία της Εταιρίας Δημοκρατίας 15 (Α- 
νάληψη). Jj

α) Για το CRETA MARIS κάθε Τρίτη και Παρασκευή ί;

6—8 το απόγευμα. ] ί

β) Για το SILVA MARIS κάθε Δευτέρα και Πέμπτη 6—8 J' 
το απόγευμα. <,

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 

— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ; I Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων ; ί

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 ;

.1=20
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ΜΑΑΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα στα 
ιδιαίτερα παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών - Φυσικής σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνα 237667 — 231268, 7- 
10 μ.μ. καθημερινά.

(Μ 63) 1—6
.......     - J

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ τής Αγγλικής καί Γαλ 
λιϊκής γλώσσας με Πείρα 
στα ιδιαίτερα μαθήματα, 
αναλαμβάνεΊ να μεταδώ­
σει σε σας ττς γνώσεις 
του. Τηλ. 2804'23 (10— 
3), 288249 (5—9).

(Μ 70) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με μετα­
δοτικότητα παραδίδει ιδι 
αί'Τερα μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκεί 
ου. Αναλαμβάνω επίσης 
1η καΓ4η Δέσμ'η. Επιτυ­
χία εξασφαλισμένη. Τηλ. 
280423 , 288249.

(Μ69) . .. . 1—2

ΧΑΘΗΚΕ ανδρικό πορτοφόλι, 
καφέ χρώματος, με αστυνομική 
ταυτότητα, εκλογικό βιβλιάριο, 
δίπλωμα και άδεια αυτοκινήτου. 
Ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
238085.

(Δ 49) 1—4
ΠΙΤΣΑ - ΛΑΖΑΝΙΑ - ΜΟΥΣΑΚΑ 
δωρεάν διανομή κατ' οίκον. Τρο 
φοδοσία καταστημάτων — πα­
ραγγελίες για γιορτές και γενέ­
θλια. Εξυπηρετούμε όλες τις η­
μέρες και όλες τις ώρες. Πίτσα 
BOON APiETIlTO. Τηλ. 286243.

(Δ 50) 1—5
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.ιΚ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη' σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον,

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις,' φρέσκαρίσμάτά δια­
μερισμάτων. συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ τήν Κυριακή το βρά­
δυ στην οδό 1878 (Μποδοσά- 
κειο) ή στην οδό Λοχαγού Ζά- 
χαριουδάκή, Μασταμπά, χρυσό 
γυναικείο ρολόι τσέπης. Πρό­
κειται για οικογενειακό κειμή­
λιο. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 283462 ή 
252039 και θα αμειφθεί μέ όλη 
του την αξία. ,

(Δ 47) 1—3
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ: 

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO Και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΕΑΝ είστε άνω’ των 20 ε­
τών τελειόφοιτος Λυκείου 
φιλόδοξος και δραστήρι­
ος, τότε κάνετε γιά μια α­
πό τις 10 θέσεις σύνεργα 
τών μας και 5 θέσεις στε 
λεχών της εταιρίας μας 
Γ ια ιπροσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήστε: 226342 ώ­
ρες γραφείου. Η πρόσλη , 
ψη θα γίνει με κριτήρια 
της εταιρίας'

(Δ48) 1—3

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καί τη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διαφοραί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ΝΤΕΤΙΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Κρηνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή- 
σβις, κλοπσί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από·· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

I (Δ 899) 1—-83

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με σχολική και 
φροντιστηριακή πείρα, καθώς 
και με μεταδοτικότητα, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική - 
Χημεία σε αδύνατους μαθητές 
Γυμνάσιου, Α' και Β' τάξη Λυ­
κείου. Τηλ. 227054 — 227058.

(Μ 66) 1—5
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τήλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ.

(Μ 43) ΐ—2ο
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μάθήματα Φυσικής - Χημεί 
ας σε μαθητές Γυμνασίου Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251013.

(Μ 67) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικού, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι­
κής και Χημείας, σε μαθητές Γυ­
μνασίου ' καί πρώτης Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει τη βοήθεια 
μαθητών του Δημοτικού. Τιμές 
προσιτές. Τηλ. 235970.

(Μ 68) 1—5

ΠΩΛΗΖΕΙΣ I
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALRA 
ROMEO SUD 1300 C.C., σε α- 
ρίστη κατάσταση, μοντέλο ’77. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφω­
νο 250.593.

(ΓΙ409) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO ORION. Τιμή 
130.000 δρχ. Τηλ. 253897 — 
221024.

(Π 410) 1—2
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αυτοκίνητο 
μισού τόννου, αγροτικό, μάρ­
κας Χιουτάι, μοντέλο 1983, με 
30.000 χλμ, πολλά εξτρά (ρα­
διοκασετόφωνο, προβολείς, ρολ 
- μπαρλ, τεντάικι) στην τιμή 
των 550.000 δρχ. β) Βέσπα 200 
άρα σε αρϊστη κατάσταση στην 
τιμή των 130.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 237084, κ. Αλέξη, 
ώρες 3 έως 11 άιπογευμότινές.

^411) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 τ.μ. 
με υπόγειο Και πατάρι, Λ. Ακα- 
δημιός 25 - 27. Τηλ. 234.709, ώ- 
ρες γραφείου.

(Π 414) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

(Π 415) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ., μέσα 
στο νέο σχέδιο. Τιμή 3.000.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(0404) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1,6, 
μοντέλο '77, σε αρίσΤη κατά­
σταση, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Τιμή 600.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλέφ. 255700, 9-5 μ.ιμ. Και 
257329 από 7 -10 μ.μ.

(Π 405) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα (ταβέρτ 
να) με μπαρ, εξοπλισμένη, στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
31513.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μηχανή 
1.300 CC, μοντέλο '80. χρώμα 
κόκκινο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 400) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 βιντεοκασέτες 
σε αρϊστη κατάσταση. Τηλέφ. 
221651, από 9-10 π.μ.

(Π 408)' 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SRESilAL, ολοκαίνουργιο, λόγω 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 Π.μ. — 4 μ.μ., 
τηλ. 235136.

(Π 401) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
προς 30.000 δρχ. το τ.μ. με 
κάλυψη 90 τ.μ. Τηλ. 225245.

(Π 399) ι—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύγραφος μεγάλος 
REX - ROTARY σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 222774.

(Π 397) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τιμήν ευκαι­
ρίας 2.000 κότες πουλάδες, ωο­
τοκίας, μπολιασμένες. Τηλέφω­
να 286022 — 282777.

(Π395) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων στην Ελούντα Με- 
ραμβέλλου, εντός οικισμού. Πλη 
ροφορίες ώρες γραφείου, τηλ. 
0897)31299, λοιπές ώρες 0841) 
32280.

(Π 393) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓίΡΆΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ

Σμύρνης 29 — Α' όροφος 
— ΤΗΛ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Γραφεία στο κέντρο της πό- 
λεως 31,5 τ.μ., 26 τ.μ., 42 τ.μ. 
σε πολύ καλές τιμές.
— Μονοκατοικία 150 τ.μ. επί 
οικοπέδου 200 τ.μ. πλησίον θε­
ραπευτηρίου ΤΚΑ.
— Διόροφος σκελετός 200 τ.μ. 
στις Μεσαιμπελιές και σκελετός 
σε ρετιρέ 236 τ.μ. στη Λ. Κα­
λοκαιρινού.
— Στα Μόλια έκταση 5 στρεμ­
μάτων με διόροφο οικία 240 τ. 
μ., περιφραγμένο με 1,5 στρέμ­
μα θερμοκήπιο, πολλά οπωρο- 
φόραι δένδρα με 75 μ. επί κεν­
τρικού δρόμου.
— Στου Κόκκινη οικόπεδο ε­
ντός σχεδίου 600 τ.μ. και οικό­
πεδο 1.222 τ.ιμ. επί της εθνικής 
οδού, με άδεια οικοδομής.
— ΣΤην Αλικαρνασσό οικόπεδο 
εντός σχεδίου 129 τ.μ. επί α- 
όφάλτου 18.000 το τ.μ.
— Προς τη Λ. 62 Μαρτύρων 
(πλησίον ΠΛΙΕΚΤ'ΑΙΝ;) 800 τ.μ. 

οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελαγία, περιοχή 
Λυγαριάς, παραθαλάσσια έκτα­
ση 12 στρέμματα με πρόσοψη 
επί δρόμου 250 μέτρα και άδεια 
καταλληλότητας 150 κλινών β’ 
Κάτηγόρίας σε σύμφέρουσα τι­
μή. Και άλλα πολλά σε συμφέ- 
ρουσες τιμές. Τηλ. 257366.

(Π 403) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Γί398) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA ΜΤ 
- 5, με φτιαγμένο κύλινδρο 80 
CC. 100.000 δρχ. μετρήτοίς ή 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 285235, 
ώρες καταστημάτων.

(ίΐ396) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέΤτα 
HONDA 750 CO, C.B.X., 
κα-ινούργιο μοντέλλο. ελα 
φρώς μεταχειρισμένη. 
Πληρ. τηλ. 265406.

(Π394) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής 
CASIO FP 1000 για VI­
DEO CLUB. Τηλ. 238184.

(Π407) 1—6
■

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ί ΠΩΛΕΙΤΑΪ συλλογή «Μέ- 

γσς Αλέξανδρός» με χαρά 
Κτή Τόν Γιάννη. Παρμακέλ 
λή, όε όλες Τις φάσεις ζω­
ής τόύ Μ. Αλ., Χρυσή 24 
καραΤιών και όε Πλήρη' 
σειρά Των 12 τεμαχίων, 
κάθάρού βάρους 2έ γρ.

ί τό κοθ' ένα. Μό-Υό γΓά σό
ϊ βαρόύς αγοραστές. Τηλ.

283734.
(Π4Ο2) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχω 
ρήσης 5 γραφεία ξύλινα, j
δύό κάΥαπέίδές ξύλινοι, 3 ,
μεγάλά ράφια κατάλληλα
για ταξιδιωτικό γραφείο,
5 κάρέκλες SATO, 2 τηλε 
■φώ^Κές συσκευές, 2 αρι 
θιμόίμηχιανίές. Πληροφορί­
ες Τηλ. 288380.

(Π412) 1—2 j

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ, λόγω ανα­
χώρησης, τηλεόραση 22 
ιντσών GRUDIG, έγχρω- 

’ μη, 140.000 δρχ., βίντεο
NATIlOlNAL 7 συστήμα­
τα, 175.000 δρχ. Πλη- 

ι ροφορίες τηλ. 288380.
(Π 413) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου τα­
ξί, στην τιμή ευκαιρίας ενός ε- 
κατομμυρίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0894) 31220 (από 6-
8 μ.μ.).

(Π 389) 1—5
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου- 
δίδου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8 - 15.00 και 28737 
από 8 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ.. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 290) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γραφεία 25 τ.μ. 
στον α' όροφο και ισόγειο μι­
κρό κατάστημα επί της Δικαιο­
σύνης 17. Πληροφορίες τηλέφ. 
(01) 3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 302) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλοϋνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα, με καλλιερ 
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 283) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προνομιού­
χο, έκτασής 550 τ.μ., όΓην ο­
δό Παλαι οκάπα 58 - 66 στη θέ- 
ρισσο. Πληροφορίες κ. Δέσποι­
να, τηλ. 284.687.

(Π 289) 1—10

Ι
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ;

«ΜΑΛΙΑ ΜΠΗΤΣ» 
ΖΗΤΑ

1) ^εσεψ ιονΐσΤές ] >

2) ΝυϊκΤόθϋ'ρώρό.

3) Μπάρμαν j ί
Πληροφ. τηλ. 0897)31300 — 31303 από 10—2 μ.μ. ;!

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;!

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ; [

Διαμερίσματα - Καταστήματα. <[

Πληροφορίες: <[Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444 ![

I
 Βιοτεχνία Εσωρούχων, με έδρα την Αθήνα ;, 

ΖΗΤΕΙ
Ντήλεής γι<α Την προώθηση των ειδών της. Πολύ υψηλά πο- < [ 
σοστά και δώρά δράστηριότητος. ] >

Πληροφορίες: Τηλ. 081 - 235843 από 9 π.μ. — 1 μ.μ. και ’ 
5—8 μ.μ. και τηλ.: 01)2797783 από '8 π.μ. — 6 μ.μ. ]!

ί; ΠΑΡΑ ΤΗΣ RHODOS TOURS: ί;

I
TRAVELAND ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ :
Υπάλληλος χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, απαράίτητα '1 * * * 5 * * 8 
προσόντα: Άριστες γνώσεις Αγγλικής, δίπλωμα αυτοκινή- ’ 
του και· προϋ πηρεσία σε τουριστικό γραφείο. Πληροφ.: Γ 
τηλέφ. 229047, 229003 κ. Αγγαυράκη, ώρες γραφείου. ι

(
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ALFA ROMEO SPRINT

30.000 χλμ., έξτρα ζαντολάστιχα και ρόδιο - κασσετόφω- ' ί 

νο. Πληροφ. τηλ. 283472 ώρες ικαταστημάτων. "!

I
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πεπειραμένος Λογιστής ή Λογίστρια για Δ’ Κατηγορίας Βι- L 
βλία. Τηλ. 283472 ώρες καταστημάτων. Επίσης, πωλήτριό 11 
πεπειραμένη με γνώση ξένης γλώσσας και δυναμική πα- <[ 
ρουσία. <[

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα ότόν οικισμό Τσάλικάκι 
(Αγία Εαρινά) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, κάι σΤό τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΟΙΚΟΠΕΔΟ σΥόύς Κόυνάβους 
246 M2, ΧέΥΤβικό, διπλά στην 
κοινότητα, πωλείται. Κτίζει 246 
ιΜ2 υπόγειον καί 246 Μί2 (ισό­
γειο και Α' όροφο μαζί). Τιμή 
5.000 δρχ. το M2. Τηλ. 235840.

(Π 386) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OlPlEL KADETT 1200 
CC σε πολύ καλή κατάσταση 
(δεκτός κάθε έλεγχος) και τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
252916.

(Π 388) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSIA 
1200 CC, μοντέλο '84, ηλεγμένο 
από το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφορίες τηλ. 237517.

(Π 383) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN­
SIT, μοντέλο '82, 65.000 χλμ., 
ατρακάριστό. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 286.186, 3-5 μ.μ.

(Π 384) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα τύπου 
TRANSPORTER σε αρϊστη κα­
τάσταση, με καινούργια λάστι­
χά, βαμμένο πριν ένα χρόνο, 
αφόρτωτο, με πολλά εξτρά (ε­
πενδυμένο με μοκέτα, εργοστα­
σιακό κοτσαδόρο, διακοσμητι- 
κές λωρίδες κλπ.). Πληροφορίες 
τηλέφωνο 222218, ώρες γρα­
φείου, εκτός Σαββατοκύριακο 
και 237024.

(Π 376) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η έπιχείρηση σου- 
βλατζίδικου στην περιοχή Αμ- 
μουδάρα ,λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Τηλ. 287424, ώρες 
καταστημάτων και 235894 οι­
κίας.

(Π 381) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. με 
παλαιό κατοικία 44 τ.μ., περιο­
χή Άγιος Ιωάννης, Μεσαιμπε- 
λιές. Λληροφορίες τηλ. 227896, 
ώρες γραφείου.

(Π 392) ΐ-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στο 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλ. 
280.341.

(Π 352) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρονών κομμένα έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό, 
παραδοτέα. Τηλ. 221536 ώρες 
καταστημάτων και 281785.

(Π 16) ι-ίο
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση κομμωτηρίου στο 
κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, λόγω ασθένει­
ας. Πληροφορίες οδός Κοραή 
20, τηλ. 258227.

(Π 382) 1-^1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρϊστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0867)31495.

(Π 380) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο κέντρο 
της Φορτέτσας (ένάντι εκκλη­
σίας) 341 τ.μ. καθαρό. Τιμή 
εύκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236851, Κ. Στέλιο.

(Π 373) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρϊστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CM 250 HON 
DA, σχεδόν καινούργια, Τιμή 
ευκαιρίας δρχ. 270.000. Πλη- 
ροφόρΓές τηλ. 236398.

ι(Πι372) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 282 τ. 
μ., Μ'έτόχ) Πεήίδι, Φοινικιά. Γί- 
νονΤάι Και ευκολίες πληρωμής. 
Πλήροφορίες ώρες καταστημά­
των, Γήλ. 289606.

(Π 287) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω- 
λείΰϋ επί της Λ. 6'2 Μαρτύρων 
52, δίπλα στο σούπερ - μάρκετ 
Χαλκιαδάκη, με εξασφαλισμένη 
πελατεία και καλό πόστο, λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρο­
φορίες Τηλ. 255902 — 241884 
ή εντός του καταστήματος, κ. 
Λουκά.

(Π 282) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία πλήρως ε­
πιπλωμένη μετά τηλεφώνου εις 
θέση Κρυονέρι, Άνω Αρχάνες. 
Πληροφορίες κ. Σπυρόπουλο Α­
ναστάσιο, τηλ. 751332, λόγω α- 
ναχωρήσεως. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π 375) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρεβάτια νοσοκο­
μειακά, ειδικά για χρονίως κα- 
τακεκλιμένους αρρώστους. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283930 - 283279 
- 282880.

(Π 377) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Δα­
φνών και στη θέση «Σκυλοχω- 
ριό» αμπέλι με 800 κουρμούλες 
σουλτανϊ με οψιγιά και στη θέ­
ση «Αμύγδαλο» 120 ελαιόδεν- 
δρα. Πληροφορίες τηλ. 285890 
— 283747.

(Π 379) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 3 στρεμμάτων, 
φυτεμένος με 54 ελαιόδενδρα 
(42 μικρά 2 ετών και 12 μεγά­
λα 15 ετών) 500 μέτρα από το 
χωριό Κουνάβοι, 15 χιλ)τρα α­
πό Ηράκλειο, δίπλα σε αγρο­
τικό δρόμο. Τιμή 650.000. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233.893.

(Π 378) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία ί 
στην οδό Τριφίτσου. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
252972 μετά τις 8 και 
227642.

(Π 159) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, «ατά 
στημο 160 τ.μ. Πληροφ· 

ί ρΐες τηλέφ. 237644, τις 
I πρωινές ώρ«φ

1—18

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικι.πκής και επαγ 
γελματικ.ής χρήσεως όλων ; 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δε 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π664) 1—28

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου, 6 στρέμ 
ματα, εντός ζώνης του οι 
κισμόύ, σε εξαιρετική το 
πσθεσίά κάι σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 
286471, 243538.

(Π243) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ­
λαντικών - τυροκομικών 
και ειδών διατροφής. Ελύ 
ρου 23, Καμίνια. Πληροφ. 
στην παραπάνω διεύθυν­
ση, ώρες καταστημάτων.

(Π242) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μον 
τέλο 79, τιμή 500.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
221658 (ώρες κατάστημά 
των).

(Π387) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη 
ροφορίες οδός Μελισσι- 
νών 4, 4ος όροφος, Αγία 
Τριάδα, κ. Ν'κολινα Γεωο 
για.

(Π385) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μ.μ. Ζη 
τείστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στη Ρογδιά. Πληροφορίες 
τηλ. 236389 ή 280210, ώρες 7- 
10 μ.μ.

(Π 351) 1—3
ΓϊΩΛΕίίΆΐ αυτοτελές όικόάέδο 
εκτός σχεδίου 175 τ.μ., πλησίον 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 280341.

(Π 353) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα- 
μπό, επί της στάσεως, με πρό­
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) ι-ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Πενταμόδι, 15 
χιλ. από το Ηράκλειο, κτίριο 
300 M2 με 600 μ. αυλή μέσα 
στο δρόμο, με βιοτεχνικό ρεύ­
μα, νερό και αποχέτευση, κα­
τάλληλο για βιοτεχνία ή απο­
θήκη, σε τιμή ευκαιρίας. Επί­
σης πωλείτάι πλήρες συγκρότη­
μα μηχανημάτων επϊξεργασίάς 
νημάτων αξίας 15.000.000 δρχ. 
στην τιμή του 1.200.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 241362, ώρες 
γραφείου.

(Π 3δΟ) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στεγνο- 
καθαριστηρίου, λόγω ασθένειας. 
Τιμή 400.000 δρχ. Τηλ. 23714S.

(Π 322) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 350 YAMAHA σε 
αρϊστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες 10 - 12, τηλ. 228.220.

(Π 318) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φαρμακείο 5 ετών 
στη Σητεία για ειδικούς λόγους. 
Τηλ. 0843)23773.

(Π 310) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
σε αρϊστη κατάσταση, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243444 - 227772,

(Π 313) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 4000 
τ.μ. σε ωραία θέση στον Καρ­
τερά, κοντά στην άσφαλτο. Νε­
ρό, ΔΕΗ, τηλέφωνο, συγκοινω­
νία. Πληροφορίες 01)3244015. 
Μεσίτες δεκτοί.

(Π301) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο με πελατεία εξασφαλισμέ, 
νη, λόγω άσθενείας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες στα τηλέφω­
να 243551 — 254270, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π 295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200 CC, σε αρϊστη κα 
τάσταση και ένα 8,13 «Μερσε­
ντές» ανατρεπόμενο. Τηλ. 0891) 
22514 — 23020.

(Π 298) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαρερί- 
σματα Ut. οικόπεδό 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδο 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδο 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 

Σμύρνης 29 - α' όροφος
— Τηλ. 257366 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 1) Στου 
Κόκκινη 600 τ.μ. και 1.200 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στα Μάλια 
5.000 τ.μ. με διόροφο οικία 
(120 τ.μ. κάθε όροφος), 3) Στη 
Φοινικιά 5 στρέμματα προς 400. 
000 το στρέμμα. 4) Οικόπεδα 
στο 8ο χιλιόμετρο Ηρακλείου - 
ΑρχαΥών άρτια και οικοδομή­
σιμα. 5) 2όροφος σκελετός στις 
Μεσαμπελιές.
— Οικόπεδα εντός σχεδίου:
1) Στην Αλικαρνασσό 120 τ.μ. 
επί ασφάλτου. 2) Στη Λ. Κα­
λοκαιρινού σκελετός σε ρετιρέ 
236 τ.μ. Και άλλες ευκαιρίες για 
σωστή τοποθέτηση των χρημά­
των σας.
Μεσιτικό γραφείο Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
Σμύρνης 29, α' όροφος ,τηλέφ. 
257366.

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Έβανς 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου:
— Περτσελάκι 450 τ.μ.
— Καινούργια γέφυρα Πατελ- 
λών 230 τ.μ. και 300 τ.μ.
— Ατσαλένιο 110 τ.μ. και 102 
τ.μ. με παλαιό οικία και 247 τ. 
μ. γωνιακό.
— Μασταμπά 220 τ.μ.
— Μπεντεβή 550 τ.μ. με γιαπί 
220 τ.μ.

Διαμερίσματα:
— Μασταμπά 70 τ.μ. ευκαιρία, 
100 τ.μ., 83 τ.μ.
— θέρισα 80 τ.μ., 78 τ.μ., 60 
τ.μ.
— Ατσαλένιο 80 τ.μ., 90 τ.μ. 
— Λ. Ικάρου 68 τ.μ., 70 και 75 
τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
— Σαριδάκη - Βιδάκή 400 τ.μ. 
οριστικό συμβόλαιο.

1— Επί προεκτάσεως Λ. Ιωνίας 
1000 τ.μ.
— Καλοψούζι πολλά κομμάτια 
από 300 τ.μ. και άνω.
— Αη Γιάννη Χωστό 500 τ.μ.
— ΚΑΤΕΕ 1200 τ.μ. πανορα­
μικό.
— Παλαιό ΚΑΤΕΕ 180 τ.μ.
— Αγ. Ιωάννη από 400 τ.μ. και 
άνω.

Πωλείται επίσης αμπέλι 1000 
κλήματα εκτάσεως 3.700 τ.μ. σε 
απόσταση 600 μ. από τον Αη 
Γιάννη το Χωστό ποτιστικό και 
πολλά άλλα κομμάτια σε τιμές 
προσιτές. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286563.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα, 
κλειστό, χωρίς χιλιόμετρα και 
τιμή μεγάλης έυΚαιρίάς. Τηλέφ. 
252390.

(Γί 227) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στου Κόκ­
κινη Χάνι, έναντι νέου ξενοδο­
χείου EOT. Πληροφορίες τηλ. 
0891)41265 από 5-8 μ.μ.

(Π 168) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 M2 με 
πρόσοψη 15 μέτρα, στο συνοι­
κισμό Δημητρίου, σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλ. 283411 
— 225276.

(Π 204) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 630 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227843.

(Π 271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(0300) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιγάκης Νικ.

(Π 293) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιτυχημένη τουρι­
στική επιχείρηση όπισθεν «Α- 
στόριαδ, 30 μ. από Μουσείο. 
Μοναδική ευκαιρία. Πληροφορί­
ες εντός από 9-18, Σαπουτιέ4.

(Π 186) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «ΠΕΖΩ» 
504. Πληροφορίες τηλ. 281091 
μετά τις 6 μ.μ.

(Π 177) 1—10
ΠΩΛόΫΝΤΑΙ στην περιοχή ΚΑ 
ΤΕΕ στο ύψωμα προνομιούχα 
αυτοτελή αγροτεμάχια των 500 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. με πρόσοψη 
επί ασφάλτου σε τιμές προσι­
τές. Τηλ. 222.540.

(Π 240) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς στο 6ο χλμ., δίπλα στο 
εργοστάσιο Γιαννούλη. Τηλέφ. 
258152 και 221070.

(ΪΊ 233) 1—10
ΠΩΛΕΓγΑι αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ΣΠΡΙΝΤ, 30.000 χιλ., 
σχεδόν καινούργιο. Δρχ. 2.500. 
000. Τηλ. 283472.

(Γί 23?) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητος, με ι­
διαίτερη είσοδο για κατοικία ή 
επαγγελματική στέγη, ο πρώτος 
όροφος 250 τ.μ. δυορόφου οι­
κοδομής επί οικοπέδου 680 τ.μ. 
εις κεντρική περιοχή του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 283257, 9 - 11 και 
6 - 8.

(Π 205)' 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα οι­
κόπεδα εκτάσεως 4.000 τετρ. 
μέτρων έκαστον κείμενά επί της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Μεσ- 
σαράς και εις θέση Γιόφυρο, έ­
ναντι αντιπροσωπείος PIREL1 
και παραπλεύρως της εταιρίας 
BIOMOTOR (προ της νέας γέ­
φυρας εθνικής οδού Χανιών-Η­
ρακλείου), εξμπηρειούμενα με 
νερό του Δήμου Ηρακλείου και 
ηλεκτρικό ρεύμα. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 258258 και 287383.

(0314) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1. JCB 3CIII σει­
ρά 127.000 με T)C και Τηλ)κιά 
Πούμα. 2. Κομπρεσέρ CP με 
δύο μπιστόλια. 3. Φορτωτάκι 
BOBCAT 631 με επισκευασμέ­
νες αντλίες. Τηλέφ. 253057 — 
244249.

(Π 274) 1—6 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σ«ζ γνωρίζουμε ότι τό ΓυμνάόΤήρΐΌ «ΟΛΥΜΠΙΟ» — 

■ ΚΕΝΤΡΌ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ και ΥΓΕΙΑΣ — (πα- ■ 
I λαιότερα TOWER LINE) κάνει έναρξη -εργασιών από

Σάββάτο 31-1-1987 σε νέες άνετες λειτουργικές και σύγχρο- ■ 
■ νες ενκοταστάσετς. ■
■ Λειτουργούν Τμήματα:
® ΠΑΙΔΙΚΑ. ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ, ΑΝΔΡΙΚΑ (χωριστές ώρες και ημέ- « 
Η ρες). Επίσης Τμήματά: ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ - Ανδρών, Γυναι- ■ 
■ κών — (χωριστές ώρες ί<αι ημέρες). *

Διδόσκΐι και παρακολουθεί ο Καθήγητή'ς Φυσικής Αγω- ■ 
# γής και Φϋ(Μσθεραπϊυ+ής Νίκόζ Βε'Γσάκης. ’

Διεύθυνσή: ΒΙΑΝΝΟΥ 13 -17 (Βαλιδέ Τζαμί, παραπά- ■ 
Η νω άπό το ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ), ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ■

Τηλέφωνο: 28.60.13
* Εγγραφές άρχισαν. a

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ «ΟΛΥΜΠΙΟ» ■ 
■ 
«••••«α·»·

Ι
ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΣΚΑΛΑΝ!

Κάθε βράδυ

Στα Σπήλιά, θα ανοϊξουυε την Τσικνοπέμπτη

Η ΒΙΟΤΕΧΝΪΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 

Ε Μ Υ
Καλεί τουζ πωλητές Λα Γκής Τέχνης στην Έκθε­

ση της Βιοτεχνίας, Κοοωναίου 8 πίσω από την 

Τράπεζα Ελλάδας. Να δουν τα νέα μοντέλα σε 

Μακώ και ύφασμα. Και ειδικά μοντέλα για Μπου­

τίκ ξενοδοχείων. Τηλ. 225516, Ηράκλειο.

AIRPORT 
SPORTSWEAR
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: AIRPORT

ΤΙΜΗ: 40ο)ο — 50ο)ο

Ανδρ. πανταλόνια μάλλινα: 1750 — 3.000
Πουκαμίσες: 1800 — 2.800
Σακάκια - μπουφάν 4.800 — 5.700 :
Πανταλόνια - φούστες γυναικ.: 2.600
Μπλούζες μάλλινες πλεκτές: 1.800 ή- 3.500
Φορέματα πλεκτά: 2.000 — 2.500
Παπούτσια ανδρικά δερμάτινα και γυναικ.: 1.000 — 1.950.

ΠΡΟΦΘΑΣΤΕ, αν θα προλάβετε.
ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 29 

(έναντι παλαιός Αγροτ. Τράπεζας)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN αγροτικό, μοντέλο 
'81, σε αρϊστη κατάσταση. Τη­
λέφωνά 226572 — 258165.

(Ιί 2θ6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή άνΓάλλάόάεται α­
γροτεμάχιο στην Κνωσό 1 
στρέμματος με αυτοκίνητο ή 
επιχείρηση. Τηλ. 233040.

(Π 272) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο INDESIT 
σε αρϊστη κατάσταση 20.000 
δρχ. Δεκτός έλεγχος. Τηλέφωνο 
233040.

(Π 273) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.275 μέ­
τρων στην περιοχή ΓΑΖΙ, συνο- 
ρεύον με εργατικές κατοικίες 
Γαζιού. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280770, ώρες 10-2 και 6-8.

(Π 277) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ηλεκτρο­
νικός εγκέφαλος διαγνώσεως μη­
χανής αυτοκινήτων αμεταχείρι- 
στος. 25η Αυγούστου 34, τηλ. 
243918.

(Π 226) ,1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER MITSUBI­
SHI, μοντέλο '82, 60.000 χιλ., 
σε αρϊστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225411 και 250641.

(Π 248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στη Φοινικιά 
σουλτανϊ, ποτιστικό. Πληροφο­
ρείς τηλ. 254579.

(Π 183) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου ΆΟΥΞ μαζί με το α­
κίνητο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234.587.

(Π 166) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλοϋνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφέ - 
ουζερί, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νος. Τηλ. 254963.

(Π 180) 1—9
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«Ντόλφιν» (Εαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ καθώς και ο εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου και ενοικιάζεται 
το ίδιο κατάστημα, λογω συ- 
νταξιοδοτήσεως. Τήλ. 761076.

(Π 337) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς αχρησιμο- 
ποίητος ηλεκτρικός φούρνος μι­
κροκυμάτων. Ξεπαγώνει και ψή­
νει εντός ολίγων λεπτών. Μάρ­
κας SHARPE. Τιμή 80.000 δρχ. 
Τηλ. 287526.

(Π 348) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Φοινικιά (ΧΑΤΖΑ- 
ΛΗ - ΑΝΩΓΕΙΑΝΑΚΗ ΜΕΤΟΧΙ) 
αγροτεμάχιο 4.993 τ.μ·., σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
250.321, 4 - 7 μ.μ., κ. Σκουτέ- 
λη Μιχαήλ. Σοβαρές προτάσεις. 
Πρόσοψη στο δρόμο.

(Π 335) 1—5
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή επί 
της οδού Κισσάμου 34, πόυ α- 
ποτελείτοι από ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία. Τιμή 
μοναδικής ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227315 ή 01)9012155 
από 6-9 μ.μ., κί Φθενό.

(Π 2001 1—10
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Να ιδρυθεί μονάδα
θεραπείας τοξικομανών

• ΤΟ 5ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 1 Φεβρουάριου είναι... Ελληνο-ιταλικό. Η συγ­
κρότησή του: Οι οκτώ αγώνες της πρεμιέρας του β γύρου του πρωταθλήματος Α Εθνι­
κής, τρεις αγώνες Β Εθνικής και δύο του Ιταλικού πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας. Υπάρ 
χουν μερικά στάνταρ που θεωρούνται «σίγουρα», ενώ άλλα υπάρχει πιθανότητα να «σπά 
σουν», οπότε θα έχομε νέους εκατομμυριούχους. Να δούμε, όμως αναλυτικά πώς εμφανί­
ζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

Την ανάγκη ίδρυσης στην πό­
λη μας μονάδας Θεραπείας των 
τοξικομανών, σε συνεργασία με 
όλους τους τοπικούς και αρμό­
διους φορείς, αφού οι γενικές 
Θεραπευτικές μονάδες ή τα άσυ­
λα άλλων περιπτώσεων δεν εί­
ναι τα κατάλληλα ιδρύματα, για 
τις ειδικές αυτές περιπτώσεις, 
προβάλλει με χθεσινή ανακοίνω­
σή του ο «Σύλλογος Πόλιτιστι-

κής Αναπτύξεως Ηρακλείου».
Αφορμή για την παρέμβαση 

αυτή στάθηκε η επικίνδυνη εξά- 
πλωση της τοξικομανίας, το τε­
λευταίο διάστημα, ιδιαίτερα 
στους νέους ανθρώπους.

καλεί όλους τους φορείς που

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ

Παράλληλα ο Σύλλογος προσ-

0 ΟΦΗ κομπλέ κατά Διαγόρα
ΣΥ-Ν-Ε-ΧΙΣΤΗΚΙΕ χθες, πρωί 

και απόγευμα, η προπόνηση 
των παικτών του ΟΦΗ, υπό την 
καθοδήγηση του κ. Γκέραρντ, 
στα πλαίσια της προετοιμασίας 
τους για τον αγώνα της Κυ­
ριακής με τον Διαγόρα.

ΤΟ πρωί οι ποδοσφαιριστές 
έτρεξαν εφτά περίπου χιλιόμε­
τρα, σε ανώμαλο έδαφος, στην 
περιοχή του βοηθητικού γηπέ­
δου. Δεν έτρεξαν οι Νιόμπλιας,
Σαμαράς και Βασιλείου, οι 
ποιοι έπαιξαν την Τετάρτη 
την Ολυμπιακή Ομάδα.

ο- 
μ-·ε

ΤΟ απόγευμα μετά την 
μναστική έπαιξαν «κυκλικό»

γυ- 
δί-

Αθανασιάδης. Επίσης έγινε δί- 
τερμα στα 2)3 του γηπέδου, 
στο οποίο οι «κίτρινοι» με δύο 
γκολ του Παπαβασιλείου και ένα 
του Γκουλή κέρδισαν 3—1 τους 
«άσπρους», το γκολ των οποί­
ων πέτυχε ο Τσινός. Στα διτεέρ- 
ματα δεν έπαιξε ο Μιόπλιαςπρο- 
κειμένου να ξεκουραστεί.

ΣΗΜιΕΡΑ το απόγευμα θα γί­
νει η τελευταία προπόνηση και 
θα επιλεγούν οι 16 για το ματς 
της Κυριακής.

ΝΆ υπενθυμίσουμε ότι το 
ματς ΟΦΗ - Διαγόρα θ' αρχί­
σει στις 3 μ.μ., θα το διευθύνει 
δε ο κ. Γιαννόπουλος.

1. ΑΕΚ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Σε άνο­
δο βρίσκεται η ΑΒΚ, ενώ ο Πα­
νιώνιος είναι τον τελευταίο και­
ρό ντεφορμέ. Έτσι νομίζομε ό­
τι η ΑΕΚ προσφέρεται για στά- 
νταρ.

; ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
; ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
> ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ I;
I ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

τέρμα, στο οποίο οι «κίτρινοι» 
κέρδισαν τους «άσπρους» με 5 
—4. Για τους νικητές δύο γκολ 
πέτυχε ο Ίσης και από ένα οι 
Γκουλής, Γιαννής και Χαραλα- 
μπίδης, ενώ για τους ηττημέ- 
νους τρία ο Τσινός και ένα ο

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ

ΧΘΕΣ βράδυ συνεδρίασε το 
Δ.Σ. της ΠΑΕ - ΟΦΗ και ασχο­
λήθηκε με διάφορα τρέχοντα 
θέματα.

Πανέτοιμοι για το ντέρμαυ 
Ηρόδοτος και ΕργοιέΛπς

Υπόδειξη: 1 
2. ΑΠΟΛΛΩΝ Αθ. - ΟΛΥΜΠΙΑ­
ΚΟΣ: Σκληρή «μάχη» προβλέ- 
πεται να γίνει στη συνάντηση 
αυτή. Ο-ι γηπεδούχοι θέλουν τη 
νίκη για να απομακρυνθούν από 
τις τελευταίες θέσεις της βαθμο­
λογίας και οι φιλοξενούμενοι για 
ναδιατηρήσουν την διαφορά α­
πό τους δεύτερους της βαθμο­
λογίας.

Υπόδειξη: 1 - 2 - X 
3. ΑΡΗΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑ I ΚΟΕ: 
Η ανωτερότητα του Π-αναθη- 
ναΊ’κού καλύπτει τον υπέρ του 
Αρη παράγοντα έδρα, θα ξεκι­

νήσομε από την ισοπαλία, ενώ 
για δεύτερη τύχη θα υποδείξο­
με νίκη των φιλοξενουμένων.

Υπόδειξη: Χ-2
4. ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ θ.: 
Δεν έχουν άλλα περιθώρια απώ­
λειας βαθμών στο γήπεδό τους 
τα Γιάννινα. Ετσι πιστεύεται 
ότι θα παίξουν με πείσμα για 
την νίκη, την οποία έστω και 
δύσκολα νομίζομε ότι θα πά­
ρουν.

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα όλοι οι 
ποδοσφαιρικοί δρόμοι θα οδη­
γούν στο γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού, όπου θα διεξαχθεί το 
μεγάλο ντέρμπυ μεταξύ Ηροδό­
του - Εργοτέλη, για το πρωτά­
θλημα Γ' Εθνικής.

ΤΟ ματς θ’ αρχίσει στις 3 μ. 
μ., θα το διευθύνει δε σ κ. Μπέ- 
ντας, του Συνδέσμου Τρικάλων.

ΤΑ νεώτερα από τα αντίπα­
λα στρατόπεδα είναι τα εξής:

ρης, Φουστανάκης, Μονι­
άς, Καμίτσης, Κουτσάκης, 
Τσι,ράκος, Δούκας.

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα ο Η­
ρόδοτος θα ξεκινήσει τον αγώ-

Υπόδειξη: 1
5. ΔΟΞΑ - ΠΑΟΚ: Η Δόξα λό­
γω έδρας μπορεί να πάρει την 
νίκη. Για τον ΠΑΟΚ νομίζομε 
ότι δεν μπορεί να ξεπ-εράσει την 
ισοπαλία.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΟΛΟΚΛΗΙΡΩΘΗΚΙΕ χθες η προ­
ετοιμασία των παικτών του Η­
ροδότου με προπόνηση που 
κράτησε περίπου δύο ώρες και 
αφιερώθηκε κυρίως σε ασκήσεις 
φυσικής κατάστασης. Μέρος σ' 
αυτή δεν πήραν ο Πατεμτζής, 
για λόγους προληπτικούς, αφού 
έχει αιμάτωμα στο δεξιό πόδι, 
ο Πολυκάρπου, λόγω ψύξης και 
ο Λαζάρου, που αναμένεται να 
έλθει από την Αθήνα σήμερα. 
(Και οι τρεις παραπάνω θα βρί­
σκονται αύριο στη διάθεση του 
κ. Ν-αλμ-πάντη.

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ και σίγουρος 
στις δυνάμεις του ο Ηρόδοτος 
περιμένει τον Εργοτέλη με πί­
στη να πάρει τους δύο βαθμούς 
που θα τον κρατήσουν στην 
-κορυφή του βαθμολογικού πί­
νακα.

ΟΠΩΣ είπε χθες ο τεχνικός η­
γέτης του Ηροδότου, κ. Ναλ- 
-μπάντης, το αυριανό παιχνίδι 
είναι όπως όλα τα άλλα και οι 
δυσκολίες του θα φανούν κατά 
την διάρκειά του.

Ο κ. Ναλμπά-ντης «άλεσε γι' αύ 
ριο όλους τους ποδοσφαιριστές 
που έχει στην διάθεσή του και 
θ' ανακοινώσει λίγο πριν την 
έναρξη του αγώνα τα ονόματα 
της δε,αεξάδας.

-ΟΙ παίκτες που βρίσκονται 
στη νδιάθεση του τεχνικού του 
Ηροδότου -είναι οι εξής:

Χανιωτάκης, Γιαμαλσκης, 
-Πολυκάρπου, Αγαπητός, 
Ασλάνης, Βοργιάς. Κεφα- 
λούκος, Κοιλιάρας, Λά­
μπρου, Νιόπλιας, Πατεμ­
τζής, Πρωτογεράκης, -Σεκέ-

να με τους 11 που έπαιξε 
Κυριακή στην Γιάτρα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

την

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στον 
Εργοτέλη για το αυριανό ματς. 
Η αισιοδοξία στηρίζεται κυρίως 
στο γεγονός ότι η ομάδα βρή­
κε τον καλό εαυτό της.

ΧΘΕΣ ο τεχνικός ηγέτης του 
Εργοτέλη κ. Τζανής προπόνησε 
τους ποδοσφαιριστές του στο 
βοηθητικό γήπεδο του ΟΦΗ, 
για να εξοικειωθούν με το χορ­
τάρι. Μοναδικός απών ήταν ο 
Γ. Πετράκης, που πήγε στην 
Θεσσαλονίκη -και προπονήθηκε 
με την Εθνική Νέων.

-Η ΓΙ-ΡιΟιΠΌιΜΗΣΗ ήταν «πολυ­
σύνθετη» και περιλάμβανε α­
σκήσεις, σουτ, «καμπίνες» και 
εκπαιδευτικό δίτερμα, η διάρ­
κεια της δε ήταν τρεις περίπου 
ώρες.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα γί­
νει στο γήπεδο του Συλλόγου 
ελαφρά προπόνηση μισής περί­
που ώρας, που θα αφιερωθεί 
κυρίως σε ασκήσεις τακτικής.

ΟΠΩΣ δήλωσε ο κ. Τζανής ο 
Έργοτέλης θα ξεκινή-ησει αύριο 
τον αγώνα με τους 11 που κέρ­
δισαν τον ΠΙαναρκαδικό που εί­
ναι οι εξής:

Σιώζος, I. Πετράκης. Φρα- 
γκιαδάκης, Δούκας, Μίαμά- 
κας, Γιαλαμάς, -Κορωνάκης. 
Καρέλλης, Σπινθάκης, Πασ- 
σάς, Καρατζάς.

ΤΗΝ 16άδα θα συμπληρώ­
σουν οι Χαλκιαδάκης, Γ. Πετρά­
κης, Αντωνόπουλος, Μερταρά- 
κης και Χατζηπαναγιώτου.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη­
ση ο κ. Τζανής δήλωσε: «Είμαι 
ευχαριστημένος από την πορεία 
των προπονήσεων. Με γνώμονα 
την εμφάνιση που έκανε η ομά­
δα μου την περασμένη Κυριακή 
πιστεύω ότι μπορούμε να πά­
ρουμε το Σάββατο την νίκη α­
πό τον Ηρόδοτο».

Υπόδειξη: 1 - X 
6. ΕΘΝΙΚΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ: Ο ίΕ- 
θνικός έχει βρει τον καλό εαυτό 
του και στην έδρα του μπορεί 
να κερδίσει την Λάρισα.

Υπόδειξη: 1 
7. ΗΡΑΚΛΗΣ - ΒΕΡΟΙΑ: Καλύ­
τερος και γη-πεδούχος ο Ηρα­
κλής, δεν νομίζομε ότι κινδυ­
νεύει να χάσει βαθμό α-πό την 
Βέροια.

Υπόδειξη: 1
8. ΟΦΗ - ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Για την
όγδοη σερί νίκη 
του πάει ο ΟΦίΗ, 
να «ξεπλύνει» το 
γύρου.

στο γήπεδό 
αλλά και για 
3—0 του α'

Υπόδειξη: 1 
9. ΑΙΓΑΛΕΩ - ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ: 
(Πολύ καλύτερος είναι ο Λεβα- 
δειa-κός -και μπορεί να πάρει την 
νίκη. Το Αιγάλεω, λόγω έδρας, 
μπορεί να πάρει τη-ν- ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2 - X 
10. ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ - ΚΑΣΤΟ­
ΡΙΑ: Και αν ακόμη συναντήσει 
δυσκολίες, ο Μ-ακεδονικός θα 
κερδίσει το ματς αυτό, γιατί θέ­
λει να αποφύγει τον υποβιβα­
σμό.

Υπόδειξη: 1 
11. ΠΑΝΑΧΑ ΓΚΗ - ΟΛΥΜΠΙΑ­
ΚΟΣ Β.: Το ντέρμπυ της Β' Ε­
θνικής. Ο παράγων έδρα ευνοεί 
την ΠαναχαΤκή, αλλά οι φιλο­
ξενούμενοι ξέρουν να παίρνουν 
ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1 - X
12. ΑΒΕΛΙΝΟ- ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ:
-Νομίζομε ότι το ματς αυτό εί-
ναι 
για

13.

στα μέτρα της Γιουβέντους 
να το κερδίσει.

Υπόδειξη: 2 
CYNTINEZE - ΝΑΠΟΛΙ: θα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΥΠΟ :
Οι πρόσφατες αναφορές του Τύπου και των τηλεοπτι- J 

κών μέσων στο θέμα του AIDS (Συνδρόυ-ου Επίκτητης Α- ' 
,νοσολογικής Ανεπάρκειας ΣΕΑΑ) στη χώρα μας και η ανάγ- < 
κη πλήρους και υπεύθυνης ενημέρωσης του πληθυσμού, μας < 
οδη-γεί στην παρακάτω ανακοίνωση. J

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Βενιζελείου Παγκρήτιου J 
-και Π-ανάνειου Νσσοικαμείο-υ το ιατρικό προσωπικό, ε-υαι- ' 
σθητοπΌΐ-ή'θηκαν πολύ νωρίς στο θέμα του AIDS και ήδη < 
απο 2ετίας περίπου έχει αρχίσει ο συστηματικός έλεγχος για < 
την ανίχνευση αντισωμάτων από το Τμήμα Αιμοδοσίας ! 
του Νοσοκομείου. Αυτό, όπως είναι φυσικό έχει σαν αποτέ- ‘ 
λ-εσμα να είναι τελείως ασφαλείς οι πραγματοποιούμενες * 
στο χώρο της Κρήτης μεταγγίσεις αίματος. Πέρα όμως από < 
αυτό, και σε συνεργασία με τον Επίκουρο Καθηγητή Πα- < 
θσλογίπς του Ιατρικού Τμήματος του Παν)μίου Κρήτης, ! 
κ. Βασίλη Γεωργούλια, και την κα Πινετίδου - Μαλλ-ιαράκη I 
Ελισάβετ, Δ) ντρια της Αιμοδοσίας του Βενιζελείου Νοσο- ’ 
κομ-είου, αναλήφθηκε μια καρποφόρα προσπάθεια για την * 
δημιουργία Μονάδας AIDS. Η Ανάπτυξη της υονάδας αυτής < 
εγκρίθηκε και χρη-υ-άτοδο-τήθηκε από το Υπουργείο Υγείας < 
πριν από ένα περίπου χρόνο, από 2μήνου η μονάδα είναι ! 
λειτουργική παρ’ όλο που έχει αναπτυχθεί μόνο κατά 50ο) ο ! 
και έχει αρχίσει η στελέχωσή της με κατάλληλο παρα'Γα- J 
τρικό προσωπικό που πιστεύουμε ότι πολύ σύντομα θα < 
συμπληρωθεί. <

Η λειτουργικότητα της Μονάδας χαρακτηρίζεται οπό το ! 
γεγονός ότι αυτή την στιγμή είναι σε θέση να -καλύψει εκτός ' 
από την απλή ανί-χνευση -αντισωμάτων έναντι του ιού } 
AIDS, την επιβεβαίωση υπόπτων περιστατικών και την με- < 
λέτη του ανοσοβΊολογικού συστήματος τους, που όπως εί- < 
ναι γνωστό πρωταρχικά προσβάλλεται από τον ιό. Επί πλέ < 
-ον, η μονάδα AIDS αποτελείται εκτός από το εργαστήρια J 
κό και α-πό κλινικό σκέλος. Πιο συγκεκριμένα άρχισε να λει ! 
τα-υργεί τακτικό εξωτερικό ιατρείο Κλινικής Ανοσολογίας, < 
-κάθε Τετάρτη, με 2 υπεύθυνους Π-αθολόγους, που έχει σαν < 
-στόχο εκτός των άλλων, την τακτική κλινική παρακολού- < 
θηση τών ασθενών με AIDS, των υγιών φορέων αλλά επί- I 
ση-ς και την παροχή πληροφοριών και συμβουλών στους J 
ενδιαφερόμενους. <

Επί πλέον σε συνεργασία με το τμήμα Μοριακής βιολογί- < 
ας του Ερευνητικού Κέντρου Κρήτης και το Εργαστήριο < 
Ανο-σα-αιματολογίας του Τόμ-έα Παθολογίας του Ιατρικού < 
τμήματος του Π.Κ., η μονάδα έχει αρ-χίσει μια προσπά- I 
θεία για ανάπτυξη εξειδικευμένων διαγνωστικών Τεχνικών ] 
όπως π.χ. ανίχνευση ιού στο γενετικό υλικό των κυττάρων, ’ 
καθώς επίσης και ερευνητικά προγράμματα για την καταννό < 
-η-ση της π-αθοφυόισλανϊας της νόσου. Έτσι, ο πλουραλι- < 
σμός της Μονάδας καθώς επίσης και η ανάπτυξη καρποφό- J 
ρας συνεργασίας με τα διά-φορα Τμήματα του Π-αν)ιμίου J 
-Κρήτης, έχει σαν αποτέλ-εσμα να δημιουργού-νται ουσία- ’ 
-στικές προ’υ'ποθέσεις που πέρα από την υγειονομική κάλυ- < 
ψη του πληθυομού αυτό έχει τελεσίδι-κα επιτευχθεί να ευ- ! 
νοεί συ-υμετοχή της Μονάδας στη διεθνή ερευνητιική προ- I 
-απάθεια για την κσταπαλέμπ-ση και κατανόηση του AIDS. S 
Το σημείο αυτό μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους γιατί η '» 
Γΐρσα-πάθετα στην υποδομή -και οργάνωση που επιενδόσαμε 1 * 
έχει σαν συνέπεια η αναπτυσσόμενη κλινικό - ερευνητική <! 
δομή (Μονάδα AIDS και τα συνεργάζόμενα ερευνητικά ερ- Η 
γαστήρια) να είναι μοναδική για την Ελλάδα και σύμφωνα μ 
-μ-ε υψηλά διεθνή πρότυ-πα.

Σαν κύρ'ίοι στόχοι της -Μονάδας AIDS τέθηκαν από την |
αρχή, (α) ο έλεγχος της κ-αταλληλότητας των αιμοδοτών, <
(β) ο έλεγχος και η παρακολούθηση ασθενών και ατόμων ί 
που ανήκουν σε ο-μάδες αυξημένου κινδύ-νου, (γ) κλινική πα ! 
ρακολούθηση και παροχή υγειονομικής κάλυψης και (δ) η 
διαφώτιση του πληθυσμού με ομιλίες, σεμινάρια, κ.λ.π. Τέ- ; 
λος, ο υπεύθυνος συμβουλευτικός ρόλος της Μονάδας π-ρέ- - 
-πει ιδιαίτερα να τονιστεί. Είναι αυτονόητο ότι όλες αυτές ί 
οι υπηρεσίες καλύπτοντα-ι πλήρως από το ιατρικό απόρρη- ί 
το όπως αυτό πρόσφατα τονίστηικε από τον υπουργό Υγεί- J 
ας κ. Γε-ννηματό. 1

Τελειώνοντας θα θέλαμε να κάνουμε γνωστό σε κάθ-ε εν- - 
διαφερόμενο ότι η Μονά-δα είναι ανοιχτή για -κάθε συιμβου - 
λή και πληροφορία και νσ τον ενθαρρύνουμε να έλθ-ει σε - 
-επικοινωνία μαζί μας. '

Ο Πρόεδρος του Δ-ιαικητιικόύ Συμβουλίου ]
Μ. Φραγκιπδουλάκης ί

Τα νέο των Διαιτητών μας
ΤΌ Διαικ. Συμβούλιο του Συν 

δέσμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
Ηρ-αικλ-είου στην τ-ελ-ευταία συνέ 
δρίασή του πήρε τις εξής απο­
φάσεις:

— Λνα-κάλε-σε την απόφασή 
ταυ σύμφωνα με την οποία τα 
μέλη του δεν σφύριζαν στο γή 
πεδο του Τυμπακίου, στηρίζομε 
νο στα έγγραφα του ΑΟΤ και 
στις δισβέβ-α-ιώσεις της ΕΠΣΗ 
και της Πολιτείας.

— Παρέπεμψε στην Πειθορ-χι 
-κή Επιτροπή το μέλος του Συν­
δέσμου Παπαιδαβασιλάκη για 
πλημμελή -δισιτη-σί-α στον αγώνα 
-ΠΑΝΟΜ — Μοιρών, σύμφωνα 
με την έκθεση του παρατηρητή 
διαιτησίας.

— θα διαργανωθούν ταχύρ­
ρυθμα σεμινάρια διαιτησίας κάθε 
Πέμπτη στις 8.30' το βράδυ,

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους εκείνους που συμπαρσ 

στάθηκαν στο πένθος μας και πα 
ραυρέθηκαν στην κηδεία του λα 
τρε-υτού μας συζύγου -και πατέ 
ρσ

ΘΩΜΑ Γ. ΣΚΟΥΛΟΥΔΗ 
θερμότατα ευχαριστούμε. 
Η σύζυγος: Μαρία θ. Σκουλού- 
δη. Τα παιδιά το-υ.

για τους διαιτητές που θα δώ­
σουν· εξετάσεις για να πρσα- 
χθούν σε ανώτερη Κατηγορία.

— θα μεταστεγα-σθούν τα 
γραφεία του Συνδέσμου γιατί ο 
χώρος δεν επαρκεί για· τις συγκε 
ντρώσεις της Δευτέρας.

— Δόθηκαν -κωλυόμενοι στην 
ΈΟΔ πέντε διιαιτητές που βρ-έθη 
καν με προβλήματα υγείας.

— Τα μαθήματα της Σχολής 
διαιτησίας θ' αρχίσουν την Τε 
τάρτη 4 Φεβρουάριου στις 7,30' 
το βράδυ. Μέχρι τώρα έχουν δη 
λώσε-ι συμμ-ετοχή 16 άτομα ενώ 
μπορούν να δηλώσουν όσοι επι 
θυμούν, μέχρι και την ημέρα έ­
ναρξης των μαθημάτων.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ έστειλε ευχα 
ριστήρι-ες επιστολές σε όλους ε- 
ικείνο,υς που με οποιοδήποτε τρό 
πο βοή-θη-σαν στην πραγματοποί 
η-ση του Β' Παγκοητίου Σεμινα 
ρίου.

-ΣΤΟ μάθημα της Δευτέρας μί 
λησε ο κ. Κουκσυλάκης ο οποίος 
εκτός των άλλων απάντησε σε 
απορίες διαιτητών και ανέλυσε 
τις επί-μαχες φάσ-εις των αγώνων, 
που έδειξε την Κυριακή η τηλεό 
ραση.
★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδή­

σεις στη σελίδα 3.

ξεκινήσομε από την περίπτωση 
νίκης της Νάιπολι, ενώ δεν θα 
αποκλείσομε και την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 2-Χ 
Σς Πς

Το 
μή 
να 
για

υπερπολυτελες F)B «PRINCES Μ» αρχίζει δρομολόγια στις 20-6-1987 στη Νέα Γραμ- 
μεταξύ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΑΓΚΩΝΑΣ και ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΣΜΥΡΝΗΣ. Το πλοίο μπορεί 
μεταφέρει 1200 επιβάτες, από τους οποίους 500 σε πολυτελείς καμπίνες και ΓΚΑΡΑΖ 
300 Ι.Χ. αυτοκίνητα, ή 25 Νταλίκες. Επίσης για καλύτερη και ευχάριστη διαμονή των

Μ a

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΤΟΥΡΚΙΑ—ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ 
MAR - LINES

επιβατών κατά την διάρκεια του ταξιδιού το πλοίο που είναι SOLAS 1974, διαθέτει. Σα­
λόνια, Τραπεζαρία, SELF-SERVICE, Σάουνα, Καζίνο, DISCO, Ορχήστρα, Μπαρ, Πτε­
ρύγια ευσταθείας, Μεγάλα καταστρώματα περιπάτου και κατάστημα αφορολογήτων. Τα 
δρομολόγιά του θα είναι εβδομαδιαία και θα εκτελεί και Κρουαζιέρα δύο ημερών__με πα­
ραμονή μιας ημέρας — στην ΣΜΥΡΝΗ. Αναχώρηση κάθε Δευτέρα στις 15.00 ώρα και ε­
πιστροφή την Τετάρτη στις 07.00 ώρα. Από Ηράκλειο για ΑΓΚΩΝΑ κάθε Τετάρτη στις 
12.00 ώρα.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Πρακτορείο ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ 

25ης Αυγούστου 62 — Τηλ. (081) 226-697)8 — Ηράκλειο - Κρήτης

μπορούν να βοηθήσουν, επιστη­
μονικούς κ-αι πολιτιστικούς, σε 
μια γενική σταυροφορία για την 
αντιμετώπιση του -μεγάλου προ­
βλήματος των ναρκωτικών. Η 
προσπάθεια αυτή —, όπως υπο­
γραμμίζεται — πρέπει να αρχί­
σει άμεσα.

Στην ανακοίνωση προστίθε­
ται ότι το Δ.Σ. του Συλλόγου, 
από μήνες , τώρα, έθεσε τις δυ­
νάμεις του στη διάθεση της «Ε­
ταιρείας για την καταπολέμηση 
της τοξικομανίας», που εδρεύει 
στην Αθήνα και στελεχώνεται! 
από ειδικούς επιστήμονες.

«Δυστυχώς, η τοξικομανία 
-και ιδιαίτερα η επ-ικίνδυνη εξά- 
πλωσή της στη νεολαία», ση- 
μειώνετα-ι ακόμα, «είναι ένα θλι­
βερό γεγονός και σήμερα μια 
εξαπλωμένη δυσάρεστη πραγμα­
τικότητα. Παράλληλα η συνε­
χώς υπάρχουσα εξέλιξη εδώ, η 
-πολυάριθμη τουριστική διακί­
νηση, σε συνάρτηση με άλλους 
παράγοντες έχει και ένα επικίν­
δυνο, τραγικό θα έλεγε κανείς, 
πλην. Ότι τα κρούσματα είναι 
πολλά και ότι η νεολαία μας έ­
χει ανάγκη εντατικής διαφώτι­
σης, παρακολούθησης και εν- 
δι-αφέροντος. -Επιβάλλεται να 
στραφούμε όλοι, με ξεχωριστή 
φροντίδα και στοργή, τόσο για 
την πρόληψη, όσο και τη θερα­
πεία αυτής της μάστιγας, που 
-προβληματίζει κάθε υγιή και ψυ­
χικά ισορροπημένο άνθρωπο».

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
30-1-87

Ν. Υόρκής 128,429 133,671
Δ. Γερμανίας 72,010 74,950
Γ αλλίας 21,596 22,478
Αγγλίας 197,735 205,805
-Ελβετίας 85,730 89,230
Ολλανδίας 63,394 66,003
Ιταλίας 100 μ. 10,019 10,432
-Δανίας 18,856 19,632
Αυστρίας 10,153 10,571
Σουηδίας 19,806 19,920
Νορβηγίας 18,363. 19,119

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα ,μέλη του -Κ-ΑΠΗ θερίσσου 

-που επιθυμούν να βάλουν υπο-ψη 
φιότητα για τη-ν εκλογή του- εκ­
προσώπου τους στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του -κέντρου, να δη 
λώσουν συμμετοχή μέχρι την 
Τρίτη 3-2-87 και- ώρα 12.00 μ. 
στα γραφεία της κοινωνικής σπη 
ρεσίας.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την 
Πάρα σκευή -6^2-87 από τις 7, 
30' -π.μ. — 2,30’ μ.μ. Τα μέλη θα 
πρέπει να ικρ-αταύ-ν μαζί την αστυ 
νομική τους ταυτότητα -και την 
κάρτα μέλους του ΚΑΠΗ.

Η -κοινωνική υπηρεσία.
1—3

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ
Εξηφα-νϊσθηι στις 23-1-87, η-μέ 

ρα Παρασκευή -και ώρα 1—2 -μ.μ. 
η Μαρία Βολονάκη ετών 28 από 
το χωριό Άνω Αρχάνες. Φορού 
σε μπλε σκούρο μπουφάν μάλλι 
νο και φούστα κ-σρώ, -μπότες 
γκρι -και τσάντα γκρι. Μαζί της 
δε φέρει την αστυνομική τα-υτό 
τητα και το δίπλωμα οδηγήσε- 
ως του συζύγου της. Παρ-σκαλεί 
ται όποιος γνωρίζει κάτι να τη 
λεφωνήσει στο τηλ. 751332.

1—3

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΗ 
ΑΓΙΟΥ ΤΡΥΦΩΝΑ 
ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 
ΚΝΩΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 31 Ιανουάριου και 
ώρα 5 μ.μ-. ο Εσπερινός.

Κυριακή 1 Φεβρουάριου, ώρα 
7 π.μ. ο Όρθρος και στη συνέ­
χεια η θεία Λειτουργία, ιερουρ- 
γούντος του Πανοσ. Αρχιμ. Νε­
κταρίου Παπαδάκη. Πρωτοσυ- 
γκέλλου της -Ι-εράς Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓ ΕΛΜΑΤIΩ-Ν 
ΚΔΙΟΚΤΙΗΤΩΙΝ-; /ΔΚΑΜΙΕΡίΙΣΙΜΆ- 
ΤΩΝ - Β-ΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΩΝ 
ΙΚΑιΤΟΙίΚΙ-ΩΝ - (ΕΝΟΙΚΙΑΖΌΜΕ­
ΝΩΝ- ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ 

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

ΑΝΑΚΟΙ Ν β Σ Η

Γίληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών- 
ενοικιαζομένων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1, 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Λιαπόκης

1—8

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι ει­
σόδου στοάς Καφέ - θέα· 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη- 5—8 μ.ιμ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 2-36-303.

1—10

ΤΗΝ τιιμητική του είχε χθες -στην διάρκεια της πανελλαδικής 
σύσκεψης Νομαρχών ο «διικός μας» κ. Μαν. Λουικσκης. Έτσι μίλη 
σε πρώτος, αμέσως μετά τον Πρωθυπουργό και τον κ. Κουτσό- 
γιωργα. Έμαθα δε πως όταν ο κ. Λουκάικης μιλούσε (είπε σκλη­
ρές αλήθιειες, ενώ άλλοι χρύσωσαν το χάπι ως συνήθως συμβαί­
νει) ο μεν Πρωθυπουργός ά-κ-συγε προσεκτικά κουνώντας συγκότα 
β-ατικά το κεφάλι του, ο δε κ. Κσυτισόγιωργας -υπερηφανευόταν 
έκδηλ-α αφού δική του πρόταση ήταν να μιλήσει ο κ. Λουικάικης 
πρώτος. Τώρα αιν εσείς εξ όλων αυτών πιστεύιετε ότι -κάτι βγαίνει 
(δεν αποτελεί πια είδηση) είστε «ΙΝ» στις μελλοντικές εξελίξεις.

ΤΟ χ-α-ρακτηρι-στι-κό παράδειγμα του αποχετευτικού -αγωγού 
στην τουριστική περιοχή Σταλίδας - Μάλια ανέφερε στη σύΐσ-κε 
ψη ο κ. Λουκάικης για να επιση-μάνει που όδηιγιεί η επιικρ-ατούσα αν 
τίληψη «μην σκάψουμε εδώ γιατί υπάρχουν αρχαία». Και είπε ο 
Νομάρχης Ηρακλείου πως το έργο της καταΐσκιευής ταυ αποχετευ 
τικ-ού αγωγού μένει στο πρόγραμμα έργων το-υ '84. Στη συνέχεια 
πρόσθεσε η Αρχαιολογική Υπηρεσί-α παρενέβαλε εμπόδια για να 
φτάσουμε προχθές (στο μεταξύ το έργο δεν προχωρούσε) να 
σταλεί τέλεξ σύμφωνα με το οποίο το αρχαιολογικό Συμβούλιο 
δεν ένέκ-ρινε την κ-ατασ·κευή του αγωγού!! Αυτά είπε ο -κ. Λουκά 
κης. Εγώ τί να πω; Ενα μόνο: Ελλάς Αθάνατη!

ΣΤΟ γνωστό πια στέκι- για- τους ραμσντιικούς της νύχτας (ναι 
-υπάρχουν ακόμα τινές εξ αυτών στο Μιε-γάλο μας Κάστρο), το 
Ρουφ - Γκάρτεν του Ντορέ, δεξιώθηικ-ε η Ένωση: ξενοδόχων Ηρα 
-κλείου, την αντιπροσωπεία τομ Ελληνικού «λάμιπυ» της Αμερικής. 
Εκτός βέβα-ιία από την πολιτική συζήτηση (-είναι στο αίμα μας) 
ικυρίαρχο θέιμα ήταν οι επικ-είιμενες ανταλλαγές παιδιών για διαικο

έγινε και τελικά αηοιδίεκτή ήταν του Προέπές. Η πρόταίση που

δρου των τεναδόχων κ. Βαο. Πλεύρη. Ναι λοιπόν στις ανταλλα
-γές παιδιών για διακοπές στην Αμερική και εδώ-. Έχω όμως και 
νέα από την συνάντηση των εκπροσώπων της ομογένειας με τον 
.Πρόεδρο της Ν.Δ. κ. Κων. ιΜητσστάκη (να και η φωτογραφία). 
Στην συνάντηση, λοιπόν αυτή η ατμόσφαιρα ήταν θερμότάτη. 
Τώρα τί συζπτήθηικαν φαντάζομαι ό,τι φαντάζεστε. Για την ι­
στορία μόνο σναφέρω ότι- σ' αυτήν παραιβρέθηίκαν οι βουλευτές 
Μαν. και Γιον. Κεφαλογιάννης ο κ. Χάρης Καρατζάς η υποψήφια 
ιγια την Παγκρήτια της Αθήνας κ. Φαλή Βογιατζάκη, ο πατέρας 
της κ. Γιώρ. Βογι-ατζάκης και «υσικά η- κ. -Ντάρα Μπσκογιάννη.

ΓΙΑ ανανέωση του διαβιατπρίου του πήγε χθες στη Νομαρχία ο 
γνωστός Κρητικός Καλλιτέχνης Βασίλης Σκόυλάς. Φυσικό να ρω 
τήσει τι χρειάζεται. Ένα παράβολο του είπαν μια φωτογραφία 
και το εκλογικό βιβλιάριο. Καλά όλα ιαπάντησε ο/γιός του Γιροι- 
λιού, αλλά η φωτογραφία είναι περιττή αφού εγώ ήρθα αυτο­
προσώπως. Γράφε Βιτώρσ...

ΘΑ ανακοινωθεί ίσως αύριο με τα σχετικά περί ανεξαρτησίας 
αλλά ενώ. σας το δίνω σήμερα. Στον Δικηγορικό Σύλλογο Ηρα- 
ικλείίαυ π «Ν.Δ.» θα υπαστηρίΐξει τον κ. Φιλ. Ανδρσυλακάκη. ■Αν­
θρωπος σοβαρός -και με κύρος, ξεκινά ως λέγεται με βάση 90 ψή 
φους. Δεν είναι και λίγοι φυσικά αν ληιφθεί υπόψιν ότι πάιμε για 
β’ γύρο.

ΑΝ -και η σιωπή είναι συχνά χρυσός πολλές φορές ο- χρυσός... 
λα-κτίζετα'ΐ. Έτσι χθιες φίλος -μου του- ΚΙΚΕ εσ. προσπάθησε να 
«διαψεύ-σει» την στήλη ιισχυριζόμενος ότι «δεν δεάρεύτηικαν ε-πί- 
ση-μα στην υποστήριξη του κ. ΠάΠα-'ι'ωσννοιυ νια τον Δικηγορ: 
κό Σύλλογο. Β-έβα-ι-α στα επιχειρήματα το-υ όχι μόνο δεν ήταν πει 
στικός -αλλά αντίθετα, ενίσχυε τα όσα έγραψε -προχθές η στήλη- για 
την στροφή εν μια νυϊκτί του ΚίΚΙΕ εσ. (Εκείνος όμως συνέχιζε 
.-απτόητος. Εμείς δεν υποσχέθήΐκ-αμιε σε κανένα μου είπε φεύγον­
τας. Εγώ.τί άλλο να πω; Τον λόγο- έχει ο ίδιος ο κ. ΠαπαΊ ωάν- 
νου, ο οποίας φαντάζομαι ότι όχι μόνο θ-α πάει για ψάρεμα αλλά 
θα πάει όσο πιο μοκρυά γίνεται.

ΤΑ εγκαίνιια είχε χθες το νέο Βιβλιοπωλείο «Πρωτοπορία» 
τοιυ κ. Μαν. Κυριάκη. Για τους ΒιΙβίλιόφιλους να σημειώσω ότι αυ 
τό βρίσκετιαί δίπλα στα Φροντιστήρια «Προπύλαια» (Έβανς 85 
-87) στην Καινούργια Πόρτα. Οι εκατοντάδες βιιβλιόφιιλοι που 
βρέθηκαν χθιες το βράδυ στο πρώτο επίσημο ξεκίνημά βρέθηκαν 
μπροστά σε μια τεράστια αίθουσα με χιλιάδες τίτλους βιβλίων 
(200 Εκδοτικοί. Οίκοι). Καλό ξεκίνημα λοιπόν κτ από μας.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Έβανς 16 — Τηλ. 284-788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου τμημάτων γισ μαθητές Γυ-μνασί- 

ου - Λυκείου και Έπσγγελματιών.
Από 1 Φεβρουάριου για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 

τμήματα BASIC, PASCAL, HARDWARE.

Από 1 Φεβρουάριου τμήματα Επαγγελματιών, σε προ­
γραμματισμό BASIC και εφαρμογές προγραμμάτων πελά­
τες, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, επεξεργασίας κειμένου.

Εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται
-κάθε μέρα 4—9 μ.μ.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.

. προσφέρει εντελώς ΔΩΡΕΑΝ στον -επαγγελματ-ϊα το-υ Ηρα- 
ικλείσυ —Βιοτ-έχνη — Ηλεκτρολόγο — Μηχανολόγο — Υ- 
δρσυλι-κό — Φανοποιό — Μηχα-ν-ουργό — Συνεργείο Αυτ)- 
των —■ τη-ν ευκαιρία να γνωρίσει τα ειδικά εργαλεία FA- 
COM Γαλλίας.

θα σας περιμένουμε στην έκθεση FACOM στις 29 - 30 - 
31 Ιανου-αρίου -και από ώρα 9 π.μ. — 3 μ.μ. και 5 μ.-μ. — 
8 μ'.μ. που θα βρίσκεται στο -κατάστημά μας Μονής Πρε- 
βέλης 66, ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Εργαλεία FACOM. Κάνουν τη δου 
λειά σας πιο άνετη, πιο γρήγορη, πιο ευχάριστη.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Μονής Πρεβέλης 66, Ηράκλειο.

Τηλ. 227733 — 227101 — TELEX 262656

ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ
1) ΣΥΝΘΕΤΑ, ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

COMPLESAL με ιχνοστοιχεία.

2) ΟΡΓΑΝΟΧΟΥΜΙΚΑ ΣΥΝΘΕΤΑ 

Για όλες τις καλλιέργειες.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ
Κατεχάκη 35, τηλ. 286632


